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บทที่  4 

ผลการวิเคราะหขอมลู 
 

การคนควาแบบอิสระเรื่อง “ทัศนคติของลูกคาที่มีตอบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง 
ของธนาคารกรุงศรีอยุธยา จํากัด (มหาชน)” มีวัตถุประสงคเพื่อศึกษาทัศนคติของลูกคาที่มีตอ
บริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ของธนาคารกรุงศรีอยุธยา จํากัด (มหาชน) 

การศึกษาในครั้งนี้ใชแบบสอบถามเปนเครื่องมือในการรวบรวมขอมูลจากประชาชน
ในเขตกรุงเทพมหานครที่เคยและไมเคยใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ของธนาคารกรุงศรี
อยุธยา จํากัด (มหาชน)  ผูศึกษาไดทําการเก็บขอมูลจากผูตอบแบบสอบถาม จํานวน 300 ราย  โดย
แบงเปนผูเคยใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง จํานวน 150 รายและผูที่ไมเคยใชบริการกรุงศรี
ไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ของธนาคารกรุงศรีอยุธยา จํากัด (มหาชน)จํานวน 150 ราย รวมทั้งสิ้น 300 ราย  
และไดนําขอมูลที่ไดมาทําการวิเคราะหโดยแบงการวิเคราะหขอมูลออกเปน 5 สวน  ดังนี้  

สวนท่ี 1   ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงประกอบดวย เพศ อายุ สถานภาพ 
ระดับการศึกษาสูงสุด อาชีพ รายไดเฉลี่ยตอเดือน (ตารางที่ 1 ถึง ตารางที่ 6)  

สวนท่ี 2  ขอมูลความรูความเขาใจของลูกคาตอบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  ของ
ธนาคารกรุงศรีอยุธยา จํากัด (มหาชน) (ตารางที่ 7 ถึง ตารางที่ 17)  

สวนท่ี 3  ความคิดเห็นของลูกคาที่มีตอบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  ของธนาคาร
กรุงศรีอยุธยา จํากัด (มหาชน) ตอสวนประสมการตลาด (ตารางที่ 18-45) 

สวนท่ี 4  พฤติกรรมของการเลือกใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  ของธนาคาร
กรุงศรีอยุธยา จํากัด (มหาชน)  (ตารางที่ 46 ถึง ตารางที่ 55) 

สวนท่ี 5  ปจจัยที่มีผลตอพฤติกรรมของการเลือกใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  
ของธนาคารกรุงศรีอยุธยา จํากัด (มหาชน) (ตารางที่ 56 ถึง ตารางที่ 77) 

สวนท่ี 6  ปญหาและขอเสนอแนะในการใหบริการ(ตารางที่ 78) 
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สวนท่ี 1   ขอมูลท่ัวไปของผูตอบแบบสอบถาม 
ตารางที่ 1   แสดงจํานวน และ รอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ  

 
เพศ จํานวน รอยละ 

ชาย 125 41.7 
หญิง 175 58.3 

รวม 300 100.0 
 
จากตารางที่ 1  พบวา ผูตอบแบบสอบถาม เปนเพศหญิง คิดเปนรอยละ 58.3 เปนเพศ

ชายคิดเปนรอยละ 41.7  
 

ตารางที่ 2   แสดงจํานวน และ รอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอายุ  
 

อายุ จํานวน รอยละ 
ต่ํากวา 20 ป 37 12.3 
 20-30 ป 106 35.3 
 31-40 ป 85 28.3 
 41-50 ป 53 17.8 
 51 ปขึ้นไป 19 6.3 

รวม 300 100.0 
 
จากตารางที่ 2  พบวาผูตอบแบบสอบถาม อายุระหวาง  20-30 ป มากที่สุดคิดเปน   

รอยละ 35.3 รองลงมาอายุระหวาง 31-40 ป คิดเปนรอยละ 28.3  อายุระหวาง 41-50 ป คิดเปนรอย
ละ 17.8 อายุต่ํากวา 20 ป คิดเปนรอยละ 12.3 และอายุตั้งแต 51 ปขึ้นไป คิดเปนรอยละ 6.3  
ตามลําดับ 
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ตารางที่ 3   แสดงจํานวน และ รอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามสถานภาพ 
 

สถานภาพ จํานวน รอยละ 
โสด 118 39.3 
 สมรส 176 58.7 
 หยาราง 4 1.3 
 มาย 2 0.7 

รวม 300 100.0 
 
จากตารางที่ 3  พบวาผูตอบแบบสอบถาม สวนใหญสมรสแลว คิดเปนรอยละ 58.7  

รองลงมา โสด คิดเปนรอยละ 39.3  หยาราง คิดเปนรอยละ 1.3 และมาย คิดเปนรอยละ 0.7 
ตามลําดับ 

 
ตารางที่ 4   แสดงจํานวน และ รอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามระดับการศึกษาสูงสุด 

 
  ระดับการศึกษาสูงสดุ จํานวน รอยละ 
ต่ํากวาปริญญาตรี 78 26.0 
 ปริญญาตรี 191 63.7 
 สูงกวาปริญญาตรี 31 10.3 

รวม 300 100.0 
  
จากตารางที่ 4  พบวาผูตอบแบบสอบถาม สวนใหญมีระดับการศึกษา ระดับปริญญา

ตรี คิดเปนรอยละ 63.7  รองลงมา ต่ํากวาปริญญาตรี คิดเปนรอยละ 26.0 และ จบการศึกษาสูงกวา
ปริญญาตรี ตามลําดับ 
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ตารางที่ 5   แสดงจํานวน และ รอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามระดับอาชีพ  
 

อาชีพ จํานวน รอยละ 
นักเรียน/นักศกึษา 55 18.3 
 ลูกจาง/พนักงานบริษัท 154 51.3 
 นักธุรกิจ/เจาของกิจการ 62 20.8 
 ขาราชการ 25 8.3 
 พนักงานรัฐวสิาหกิจ 4 1.3 

รวม 300 100.0 
 
จากตารางที่ 5  พบวาผูตอบแบบสอบถาม สวนใหญมีอาชีพลูกจาง/พนักงานบริษัท 

คิดเปนรอยละ 51.3  รองลงมา คือ นักธุรกิจ/เจาของกิจการ คิดเปนรอยละ 20.8  นักเรียน/นักศึกษา 
คิดเปนรอยละ 18.3  ขาราชการ คิดเปนรอยละ 8.3 และพนักงานรัฐวิสาหกิจ คิดเปนรอยละ 1.3 
ตามลําดับ 

 
ตารางที่ 6   แสดงจํานวน และ รอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 
 

รายไดเฉล่ียตอเดือน จํานวน รอยละ 
ต่ํากวา10,000 บาท 75 25.0 
 10,000-20,000 บาท 87 29.0 
 20,001-30,000 บาท 36 12.0 
 30,001-40,000 บาท 48 16.0 
 มากกวา 40,000 บาท 54 18.0 

รวม 300 100.0 
 

จากตารางที่ 6  พบวาผูตอบแบบสอบถามมีรายไดเฉลีย่ตอเดือน ระหวาง 10,000 – 
20,000 บาท มากที่สุดคิดเปนรอยละ 29.0 รองลงมา มีรายไดเฉลี่ยตอเดือนต่ํากวา 10,000 บาท คิด
เปนรอยละ 25.0 มากกวา 40,000 บาท  คดิเปนรอยละ 18.0 รายไดเฉล่ียตอเดือน 30,001 – 40,000 
คิดเปนรอยละ 16.0 และ 20,001 – 30,000 บาท คิดเปนรอยละ 12.0 ตามลําดับ 
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สวนท่ี 2   ขอมูลความรูความเขาใจของลูกคาตอบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคก้ิง  ของธนาคารกรุง
ศรีอยุธยา จํากัด (มหาชน) 

 
ตารางที่  7     แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามการรับทราบวามีบริการ

กรุงศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้ง 
 

การรับทราบวามีบริการ 
กรุงศรีไดรว – ทรู แบงคก้ิง 

จํานวน รอยละ 

ทราบ 212 70.7 
ไมทราบ 88 29.3 

รวม 300 100.0 
 
จากตารางที่ 7  พบวาผูตอบแบบสอบถาม สวนใหญทราบวามีบริการกรุงศรีไดรว – 

ทรู แบงคกิ้ง คิดเปนรอยละ 70.7 และไมทราบ คิดเปนรอยละ 29.3 ตามลําดับ  
 
ตารางที่  8     แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามสื่อที่ทําใหทราบการ

ใหบริการกรุงศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้ง  
 

รับทราบ สื่อท่ีทําใหทราบการใหบริการ 
กรุงศรีไดรว – ทรู แบงคก้ิง  จํานวน รอยละ 

โทรทัศน 67 31.6 
 หนังสือพิมพ 30 14.2 
 วิทย ุ 8 3.8 
 แผนพับ 70 33.0 
 website 37 17.4 

รวม 212 100.0 
ไมทราบ 88 - 

 
จากตารางที่ 8  พบวาผูตอบแบบสอบถาม สวนใหญทราบการใหบริการกรุงศรีไดรว – 

ทรู แบงคกิ้ง จากแผนพับ คิดเปนรอยละ 33.3 รองลงมารับทราบจากโทรทัศน คิดเปนรอยละ 31.6 
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รับทราบจาก website คิดเปนรอยละ 17.4 รับทราบจากหนังสือพิมพ 14.2 วิทยุ  คิดเปนรอยละ 3.8 
ตามลําดับ 
 
ตารางที่  9     แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามการรับทราบสาขาการ

ใหบริการกรุงศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้ง  

 
การรับทราบสาขาการใหบริการ 
กรุงศรีไดรว – ทรู แบงคก้ิง จํานวน รอยละ 

ทราบ 157 52.3 
ไมทราบ 143 47.7 

รวม 300 100.0 
 

จากตารางที่ 9  พบวาผูตอบแบบสอบถาม สวนใหญรับทราบของสาขาการใหบริการ
กรุงศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้ง  คิดเปนรอยละ 52.3 และไมทราบ คิดเปนรอยละ 47.7 ตามลําดับ  

 
ตารางที่  10 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามการรับทราบของ

ชวงเวลาที่ใหบริการกรุงศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้ง  
 
 

การรับทราบชวงเวลาที่ใหบริการ 
กรุงศรีไดรว – ทรู แบงคก้ิง จํานวน รอยละ 

ทราบ 149 49.7 
ไมทราบ 151 50.3 

รวม 300 100.0 
 
จากตารางที่ 10  พบวาผูตอบแบบสอบถาม สวนใหญ ไมทราบชวงเวลาที่ใหบริการ

กรุงศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้ง คิดเปนรอยละ 50.3 และทราบชวงเวลาที่ใหบริการกรุงศรีไดรว – ทรู 
แบงคกิ้ง คิดเปนรอยละ 49.7 ตามลําดับ  
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ตารางท่ี  11    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามการรับทราบของการ
เปดใหบริการกรุงศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้ง แกลูกคาทั่วไป  

 
  

การรับทราบเกี่ยวกับการเปดใหบริการ 
กรุงศรีไดรว – ทรู แบงคก้ิงแกลูกคาท่ัวไป จํานวน รอยละ 

ทราบ 188 62.7 
ไมทราบ 112 37.3 

รวม 300 100.0 
 

จากตารางที่ 11  พบวาผูตอบแบบสอบถาม สวนใหญ รับทราบการเปดใหบริการกรุง
ศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้ง แกลูกคาทั่วไป คิดเปนรอยละ 62.7 และไมทราบ คิดเปนรอยละ 37.3 
ตามลําดับ  

 
ตารางท่ี  12    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามการรับทราบของการ

ใหบริการกรุงศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้งในการฝาก-ถอนเงินสด  
  
 

การรับทราบการใหบริการกรุงศรีไดรว – ทรู 
แบงคก้ิงในการฝาก-ถอนเงินสด จํานวน รอยละ 

ทราบ 212 70.7 
 ไมทราบ 88 29.3 

รวม 300 100.0 
 

จากตารางที่ 12  พบวาผูตอบแบบสอบถาม สวนใหญ รับทราบการใหบริการกรุงศรี
ไดรว – ทรู แบงคกิ้งในการฝาก-ถอนเงินสด คิดเปนรอยละ 70.7 และไมทราบ คิดเปนรอยละ 29.3 
ตามลําดับ  
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ตารางท่ี  13    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามการรับทราบของการ
ใหบริการกรุงศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้งในการโอนเงิน 

  
การรับทราบการใหบริการกรุงศรีไดรว – ทรู 

แบงคก้ิงในการโอนเงิน จํานวน รอยละ 

ทราบ 195 65.0 
ไมทราบ 105 35.0 

รวม 300 100.0 
 
จากตารางที่ 13  พบวาผูตอบแบบสอบถาม สวนใหญ รับทราบการใหบริการกรุงศรี

ไดรว – ทรู แบงคกิ้งในการโอนเงิน คิดเปนรอยละ 65.0 และไมทราบ คิดเปนรอยละ 35.0 
ตามลําดับ  

 
ตารางที่  14    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามการรับทราบการ

ใหบริการกรุงศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้งในการใหบริการฝากเช็ค 
 
การรับทราบการใหบริการกรุงศรีไดรว – ทรู 

แบงคก้ิงในการใหบริการฝากเช็ค จํานวน รอยละ 

ทราบ 189 63.0 
 ไมทราบ 111 37.0 

รวม 300 100.0 
 

จากตารางที่ 14  พบวาผูตอบแบบสอบถาม สวนใหญ รับทราบการใหบริการกรุงศรี
ไดรว – ทรู แบงคกิ้งในการใหบริการฝากเช็ค คิดเปนรอยละ 63.0 และไมทราบ คิดเปนรอยละ 37.0 
ตามลําดับ  
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ตารางที่  15    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามการรับทราบการ
ใหบริการกรุงศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้งในการชําระคาสินคาและบริการ 

 
การรับทราบการใหบริการ 

กรุงศรีไดรว – ทรู แบงคก้ิงในการ 
ชําระคาสินคาและบริการ 

จํานวน รอยละ 

ทราบ 212 70.7 
ไมทราบ 88 29.3 

รวม 300 100.0 
 

จากตารางที่ 15  พบวาผูตอบแบบสอบถาม สวนใหญ รับทราบการใหบริการกรุงศรี
ไดรว – ทรู แบงคกิ้งในการชําระคาสินคาและบริการ คิดเปนรอยละ 70.7 และไมทราบ คิดเปนรอย
ละ 29.3  ตามลําดับ 

  
ตารางที่  16    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามการรับทราบการ

ใหบริการกรุงศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้งในการใหบริการเอทีเอ็ม 

  
 

การรับทราบการใหบริการ 
กรุงศรีไดรว – ทรู แบงคก้ิงในการใหบริการ

เอทีเอ็ม 
จํานวน รอยละ 

ทราบ 212 70.7 
ไมทราบ 88 29.3 

รวม 300 100.0 
 
จากตารางที่ 16  พบวาผูตอบแบบสอบถาม สวนใหญทราบการใหบริการกรุงศรีไดรว 

– ทรู แบงคกิ้งในการใหบริการเอทีเอ็มคิดเปนรอยละ 70.7 และไมทราบ คิดเปนรอยละ 29.3  
ตามลําดับ 
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ตารางที่  17    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามการรับทราบเกี่ยวกับ
คาธรรมเนียมในการใชบริการกรุงศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้งที่ไมแตกตางจากการไปใช
บริการที่ธนาคาร 

 
การรับทราบเกี่ยวกับคาธรรมเนียมในการใช
บริการกรุงศรีไดรว – ทรู แบงคก้ิงท่ีไม
แตกตางจากการไปใชบริการที่ธนาคาร 

จํานวน รอยละ 

ทราบ 156 52.0 
ไมทราบ 144 48.0 

รวม 300 100.0 
 

จากตารางที่ 17  พบวาผูตอบแบบสอบถาม สวนใหญทราบเกี่ยวกับคาธรรมเนียมใน
การใชบริการกรุงศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้งที่ไมแตกตางจากการไปใชบริการที่ธนาคาร คิดเปนรอยละ 
52.0 และไมทราบ คิดเปนรอยละ 48.0 ตามลําดับ 
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สวนท่ี 3  ความคิดเห็นของลูกคาที่มีตอบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคก้ิง  ของธนาคารกรุงศรี
อยุธยา จํากัด (มหาชน) 

 
ตารางที่  18  ความคิดเห็นของลูกคาที่มีตอบริการกรุงศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้งของธนาคารกรุงศรี

อยุธยา จํากัด (มหาชน) ในดานผลิตภัณฑ 
 

ระดับความคิดเห็น ดานผลิตภณัฑและการ
บริการ (Product) เห็นดวย

มากท่ีสุด 
เห็นดวย 
มาก 

คอนขาง
เห็นดวย 

เห็นดวย
นอย 

ไมเห็น
ดวย 

คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท่ี 

การใหบริการมีประเภท
ผลิตภัณฑและบริการที่
หลากหลายตรงกับความ
ตองการ 

92 
(30.7%) 

 

125 
(41.7%) 

82 
(27.3%) 

1 
(0.3%) 

0 
(0.0%) 

4.02 เห็นดวยมาก 1 

การใหบริการควรมีความ
นาสนใจ ความทันสมัย 

67 
(22.3%) 

147 
(49.0%) 

78 
(26.0%) 

7 
(2.3%) 

1 
(0.3%) 

3.91 เห็นดวยมาก 2 

ธนาคารควรมีภาพลักษณที่ดี
และนาเชื่อถือในการบริการ
ไดรว-ทรูแบงคกิ้ง 

62 
(20.7%) 

128 
(42.7%) 

95 
(31.7%) 

11 
(3.7%) 

4 
(1.3%) 

3.78 เห็นดวยมาก 3 

คาเฉลีย่รวม 3.90 เห็นดวยมาก  
หมายเหตุ    เห็นดวยมากที่สุด  4.50-5.00 เห็นดวยมาก  3.50-4.49  คอนขางเห็นดวย  2.50-3.49 เห็นดวยนอย 1.50-2.49                        

ไมเห็นดวย 1.00-1.49 

 
จากตารางที่ 18 พบวาผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความคิดเห็นตอดานผลิตภัณฑ 

โดยรวมเห็นดวยมาก ซ่ึงมีคาเฉลี่ยเทากับ 3.90 ในรายละเอียดของปจจัย ผูตอบแบบสอบถามเห็น
ดวยมาก ในเรื่องการใหบริการมีประเภทผลิตภัณฑและบริการที่หลากหลายตรงกับความตองการ  มี
คาเฉลี่ย 4.02  ผูตอบแบบสอบถามเห็นดวยมาก ในเรื่องการใหบริการควรมีความนาสนใจ ความ
ทันสมัย มีคาเฉลี่ย 3.91  และธนาคารควรมีภาพลักษณที่ดีและนาเชื่อถือในการบริการไดรว-ทรู
แบงคกิ้ง เห็นดวยมาก มีคาเฉลี่ย 3.78  ตามลําดับ 
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ตารางที่ 19    ความคิดเห็นของลูกคาที่มีตอบริการกรุงศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้งของธนาคารกรุงศรี
อยุธยา จํากัด (มหาชน) ในดานราคา 

 
ระดับความคิดเห็น  

ดานราคา (Price) เห็นดวย
มากท่ีสุด 

เห็นดวย 
มาก 

คอนขาง
เห็นดวย 

เห็นดวย
นอย 

ไมเห็น
ดวย 

 
คาเฉลี่ย 

 
แปลผล 

อัตราดอกเบี้ยเงินฝากเปน
อัตราตามประกาศทั่วไป
ของธนาคาร 

94 
(31.3%) 

80 
(26.7%) 

126 
(42.0%) 

0 
(0.0%) 

0 
(0.0%) 

3.89 เห็นดวยมาก 

คาธรรมเนียมในการ
บริการไดรว – ทรู แบงค
กิ้ง ควรสูงกวาการบริการ
แบบปกติของธนาคาร* 

0 
(0.0%) 

0 
(0.0%) 

53 
(17.7%) 

99 
(33.0%) 

148 
(49.3%) 

1.68 เห็นดวยนอย 

คาธรรมเนียมในการโอน
เงินและชําระคาสินคาและ
บริการเปนอัตราตาม
ประกาศทั่ว ๆ  ไปของ
ธนาคาร 

49 
(34.7%) 

147 
(49.0%) 

104 
(34.7%) 

0 
(0.0%) 

0 
(0.0%) 

3.82 เห็นดวยมาก 

หมายเหตุ    เห็นดวยมากที่สุด  4.50-5.00 เห็นดวยมาก  3.50-4.49  คอนขางเห็นดวย  2.50-3.49 เห็นดวยนอย 1.50-2.49                        
ไมเห็นดวย 1.00-1.49 

*   เนื่องจากคาธรรมเนียมในการบริการไดรว – ทรู แบงคกิ้ง ควรสูงกวาการบริการแบบปกติของธนาคาร เปนขอคําถามในเชิงลบใน
การวิเคราะหปจจัยดานราคาจึงไมไดวิเคราะหหาคาเฉลี่ย  
 

จากตารางที่ 19 พบวาผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ เห็นดวยมากในเรื่องอัตรา
ดอกเบี้ยเงินฝากเปนอัตราตามประกาศทั่วไปของธนาคาร  มีคาเฉลี่ย 3.89  ผูตอบแบบสอบถามเห็น
ดวยมากในเรื่องคาธรรมเนียมในการโอนเงินและชําระคาสินคาและบริการเปนอัตราตามประกาศ
ทั่ว ๆ  ไปของธนาคารมีคาเฉลี่ย 3.82   

สําหรับคาธรรมเนียมในการบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรสูงกวาการบริการแบบ
ปกติของธนาคาร พบวาผูตอบแบบสอบถามสวนใหญเห็นดวยนอย มีคาเฉลี่ย 1.68 
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ตารางที่ 20    ความคิดเห็นของลูกคาที่มีตอบริการกรุงศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้งของธนาคารกรุงศรี
อยุธยา จํากัด (มหาชน) ในดานชองทางใหบริการ 

 
ระดับความคิดเห็น  

ดานชองทางใหบริการ 
(Place) 

เห็นดวย
มากท่ีสุด 

เห็นดวย 
มาก 

คอนขาง
เห็นดวย 

เห็นดวย
นอย 

ไมเห็น
ดวย 

คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท่ี 

การใหบริการไดรว-ทรู
แบงคกิ้ง สามารถ
ตอบสนองความตองการ
ของลูกคาไดเพิ่มขึน้ 

41 
(13.7%) 

76 
(25.3%) 

 

120 
(40.0%) 

50 
(16.7%) 

13 
(4.3%) 

3.27 คอนขาง
เห็นดวย 

4 

ที่ตั้งจุดบริการไดรว-ทรู
แบงคกิ้ง ควรเขา-ออก
สะดวกและเห็นชัดเจน 

42 
(14.0%) 

91 
(30.3%) 

124 
(41.3%) 

31 
(10.3%) 

12 
(4.0%) 

3.40 คอนขาง
เห็นดวย 

3 

มีชองบริการเพียงพอกับ
ลูกคา* 

45 
(15.0%) 

96 
(32.0%) 

114 
(38.0%) 

34 
(11.3%) 

11 
(3.7%) 

3.43 คอนขาง
เห็นดวย 

2 

ความกวางของแตละชอง
มีความสะดวกในการใช
บริการ* 

30 
(10.0%) 

88 
(29.3%) 

111 
(37.0%) 

51 
(17.0%) 

20 
(6.7%) 

3.19 คอนขาง
เห็นดวย 

5 

สามารถทํารายการไดทุกวัน
ในเวลาทําการ 9.30น.-20.00
น. 

107 
(35.7%) 

82 
(27.3%) 

99 
(33.0%) 

12 
(4.0%) 

0 
(0.0%) 

3.95 เห็นดวย
มาก 

1 

คาเฉลีย่รวม 3.45 คอนขาง
เห็นดวย 

 

หมายเหตุ   เห็นดวยมากที่สุด 4.50-5.00 เห็นดวยมาก 3.50-4.49  คอนขางเห็นดวย  2.50-3.49 เห็นดวยนอย  1.50-2.49                        
ไมเห็นดวย 1.00-1.49 

* สอบถามเฉพาะผูใชบริการ จํานวน 150 คน  
 

จากตารางที่ 20 พบวาผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความคิดเห็นตอดานชองทาง
ใหบริการ โดยรวมคอนขางเห็นดวย ซ่ึงมีคาเฉลี่ยเทากับ 3.45 ในรายละเอียดของปจจัยผูตอบ
แบบสอบถามเห็นดวยมากในเรื่องสามารถทํารายการไดทุกวันในเวลาทําการ 9.30น.-20.00น  มี
คาเฉลี่ย 3.95 ผูตอบแบบสอบถามคอนขางเห็นดวยในเร่ืองมีชองบริการเพียงพอกับลูกคา มีคาเฉลี่ย 
3.43  ที่ตั้งจุดบริการไดรว-ทรูแบงคกิ้ง ควรเขา-ออกสะดวกและเห็นชัดเจน ผูตอบแบบสอบถาม
คอนขางเห็นดวย มีคาเฉลี่ย 3.40  การใหบริการไดรว-ทรูแบงคกิ้ง สามารถตอบสนองความตองการ
ของลูกคาไดเพิ่มขึ้น ผูตอบแบบสอบถามคอนขางเห็นดวย  มีคาเฉลี่ย 3.27 ความกวางของแตละชอง
มีความสะดวกในการใชบริการ มีคาเฉลี่ย 3.19 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 21    ความคิดเหน็ของลูกคาที่มีตอบริการกรุงศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้งของธนาคารกรุงศรี
อยุธยา จํากดั (มหาชน) ในดานการสงเสริมการตลาด  

 
ระดับความคิดเห็น 

ดานการสงเสริมการตลาด เห็นดวย
มากท่ีสุด 

เห็นดวย 
มาก 

คอนขาง
เห็นดวย 

เห็นดวย
นอย 

ไมเห็น
ดวย 

คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท่ี 

ควรมีการโฆษณาผานสื่อ
ตาง ๆ  เชน โทรทัศน วิทยุ 
หนังสือพิมพ 

47 
(15.7%) 

101 
(33.7%) 

126 
(42.0%) 

21 
(7.0%) 

5 
(1.7%) 

3.55 เห็นดวย
มาก 

3 

ควรมีการประชาสัมพันธ
และใหขอมูลขาวสาร
บริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง
อยางตอเนื่อง 

42 
(14.0%) 

92 
(30.7%) 

129 
(43.0%) 

31 
(10.3%) 

6 
(2.0%) 

3.44 คอนขาง
เห็นดวย 

4 

การจัดสงสื่อโฆษณาและ
แผนพับยอนหลังใหลูกคา
ทราบถึงบริการกรุงศรี
ไดรว-ทรู แบงคกิ้ง 

60 
(20.0%) 

107 
(35.7%) 

99 
(33.0%) 

27 
(9.0%) 

7 
(2.3%) 

3.62 เห็นดวย
มาก 

1 

การแจกของกํานัล ของที่
ระลึกของชํารวย ในชวง
แรกของการเริ่มใหบริการ 

57 
(19.0%) 

106 
(35.3%) 

101 
(33.7%) 

30 
(10.0%) 

6 
(2.0%) 

3.59 เห็นดวย
มาก 

2 

คาเฉลีย่รวม 3.55 เห็นดวย
มาก  

หมายเหตุ     เห็นดวยมากที่สุด 4.50-5.00 เห็นดวยมาก 3.50-4.49  คอนขางเห็นดวย 2.50-3.49 เห็นดวยนอย 1.50-2.49                        
ไมเห็นดวย 1.00-1.49 

 
จากตารางที่ 21 พบวาผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความคิดเห็นตอดานการสงเสริม

การตลาด  โดยรวมเห็นดวยมาก  ซ่ึงมีคาเฉลี่ยเทากับ 3.55 ในรายละเอียดของปจจัยผูตอบ
แบบสอบถามเห็นดวยมากในเรื่องการจัดสงส่ือโฆษณาและแผนพับยอนหลังใหลูกคาทราบถึง
บริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้ง  มีคาเฉลี่ย 3.62 การแจกของกํานัล ของที่ระลึกของชํารวย ในชวง
แรกของการเริ่มใหบริการเห็นดวยมาก มีคาเฉลี่ย 3.59  ควรมีการโฆษณาผานสื่อตาง ๆ  เชน 
โทรทัศน วิทยุ หนังสือพิมพเห็นดวยมาก มีคาเฉลี่ย 3.55  และควรมีการประชาสัมพันธและให
ขอมูลขาวสารบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้งอยางตอเนื่องคอนขางเห็นดวย  มีคาเฉลี่ย 3.44 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 22    ความคิดเหน็ของลูกคาที่มีตอบริการกรุงศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้งของธนาคารกรุงศรี
อยุธยา จํากดั (มหาชน) ในดานพนักงานใหบริการ  

 

ระดับความคิดเห็น 
ดานพนักงานใหบริการ เห็นดวย

มากท่ีสุด 
เห็นดวย 
มาก 

คอนขาง
เห็นดวย 

เห็นดวย
นอย 

ไมเห็น
ดวย 

คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท่ี 

พนักงานควรสุภาพมี
อัธยาศัยดี นาเชื่อถือ 

130 
(43.3%) 

93 
(31.0%) 

67 
(22.3%) 

8 
(2.7%) 

2 
(0.7%) 

4.14 เห็นดวยมาก 1 

พนักงานควรมีความเอาใจ
ใส และกระตือรือรนใน
การใหบริการแกลูกคา 

60 
(20.0%) 

116 
(38.7%) 

84 
(28.0%) 

32 
(10.7%) 

8 
(2.7%) 

3.63 เห็นดวยมาก 3 

พนักงานควรมีความรอบรู
ความชํานาญ 

85 
(28.3%) 

103 
(34.3%) 

79 
(26.3%) 

24 
(8.0%) 

9 
(3.0%) 

3.73 เห็นดวยมาก 2 

พนักงานควรบริการ
รวดเร็วและถูกตอง 

122 
(40.7%) 

108 
(36.0%) 

44 
(14.7%) 

19 
(6.3%) 

7 
(2.3%) 

3.54 เห็นดวยมาก 5 

พนักงานควรมี
ความสามารถในการ
แกปญหา 

110 
(36.7%) 

104 
(34.7%) 

49 
(16.3%) 

31 
(10.3%) 

6 
(2.0%) 

3.53 เห็นดวยมาก 6 

พนักงานควรใหคําแนะนํา
ที่ดีในกรณีไมเขาใจการใช
งาน 

105 
(35.0%) 

106 
(35.3%) 

54 
(18.0%) 

32 
(10.7%) 

3 
(1.0%) 

3.59 เห็นดวยมาก 4 

คาเฉลีย่รวม 3.69 เห็นดวยมาก  
หมายเหตุ    เห็นดวยมากที่สุด  4.50-5.00 เห็นดวยมาก  3.50-4.49  คอนขางเห็นดวย  2.50-3.49 เห็นดวยนอย 1.50-2.49                        

ไมเห็นดวย 1.00-1.49 
 

จากตารางที่ 22 พบวาผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความคิดเห็นตอดานพนักงาน
ใหบริการโดยรวมเห็นดวยมาก  ซ่ึงมีคาเฉลี่ยเทากับ  3.69 ในรายละเอียดของปจจัยผูตอบ
แบบสอบถามเห็นดวยมาก ในเรื่องพนักงานควรสุภาพมีอัธยาศัยดี นาเชื่อถือ มีคาเฉลี่ย 4.14 
พนักงานควรมีความรอบรูความชํานาญเห็นดวยมาก มีคาเฉลี่ย 3.73  พนักงานควรมีความเอาใจใส 
และกระตือรือรนในการใหบริการแกลูกคาเห็นดวยมาก มีคาเฉลี่ย 3.63 พนักงานควรใหคําแนะนําที่
ดีในกรณีไมเขาใจการใชงานเห็นดวยมาก  มีคาเฉลี่ย 3.59   พนักงานควรบริการรวดเร็วและถูกตอง
เห็นดวยมาก มีคาเฉลี่ย 3.54  และพนักงานควรมีความสามารถในการแกปญหาเห็นดวยมาก มี
คาเฉลี่ย 3.53  ตามลําดับ  
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ตารางที่ 23    ความคิดเห็นของลูกคาที่มีตอบริการกรุงศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้งของธนาคารกรุงศรี
อยุธยา จํากัด (มหาชน) ในดานลักษณะทางกายภาพ  

 
ระดับความคิดเห็น  

ดานลักษณะทางกายภาพ เห็นดวย
มากท่ีสุด 

เห็นดวย 
มาก 

คอนขาง
เห็นดวย 

เห็นดวย
นอย 

ไมเห็น
ดวย 

 
คาเฉลี่ย 

 
แปลผล 

 
ลําดับท่ี 

ความสะอาดเปนระเบียบ
เรียบรอย ทันสมัย ของ
อุปกรณที่ใหบริการไดรว-
ทรู แบงคกิ้ง 

70 
(23.3%) 

112 
(37.3%) 

87 
(29.0%) 

24 
(8.0%) 

7 
(2.3%) 

3.71 เห็นดวย
มาก 

2 

การตกแตงบริเวณ
ใหบริการไดรว-ทรู แบงค
กิ้งสวยงาม 

62 
(20.7%) 

98 
(32.7%) 

95 
(31.7%) 

31 
(10.3%) 

14 
(4.7%) 

3.54 เห็นดวย
มาก 

5 

ความเพยีงพอของอปุกรณ
ใหบริการไดรว-ทรู แบงค
กิ้ง 

72 
(24.0%) 

117 
(39.0%) 

75 
(25.0%) 

26 
(8.7%) 

10 
(3.3%) 

3.72 เห็นดวย
มาก 

1 

ความปลอดภัยของอาคาร
สํานักงานครอบคลมุทั้ง
บริเวณไดรว-ทรู แบงคกิ้ง 

65 
(21.7%) 

104 
(34.7%) 

97 
(32.3%) 

25 
(8.3%) 

9 
(3.0%) 

3.64 เห็นดวย
มาก 

4 

แสงสวางในจุดบริการ
เพียงพอ 

58 
(19.3%) 

97 
(32.3%) 

102 
(34.0%) 

34 
(11.3%) 

9 
(3.0%) 

3.54 เห็นดวย
มาก 

5 

มีอุปกรณและแบบฟอรม
พรอมในการใหบริการ
เพียงพอ 

70 
(23.3%) 

104 
(34.7%) 

87 
(29.0%) 

32 
(10.7%) 

7 
(2.3%) 

3.66 เห็นดวย
มาก 

3 

คาเฉลีย่รวม 3.64 เห็นดวย
มาก 

 

หมายเหตุ  เห็นดวยมากที่สุด 4.50-5.00 เห็นดวยมาก 3.50-4.49  คอนขางเห็นดวย 2.50-3.49 เห็นดวยนอย 1.50-2.49                        
ไมเห็นดวย 1.00-1.49 

 

จากตารางที่ 23 พบวาผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความคิดเห็นตอดานลักษณะทาง
กายภาพ  โดยรวมเห็นดวยมาก  ซ่ึงมีคาเฉล่ียเทากับ  3.64 ในรายละเอียดของปจจัยผูตอบ
แบบสอบถามเห็นดวยมาก ในเรื่องความเพียงพอของอุปกรณใหบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง มี
คาเฉลี่ย 3.72 ความสะอาดเปนระเบียบเรียบรอย ทันสมัย ของอุปกรณที่ใหบริการไดรว-ทรู แบงค
กิ้งเห็นดวยมาก มีคาเฉลี่ย 3.71  มีอุปกรณและแบบฟอรมพรอมในการใหบริการเพียงพอเห็นดวย
มาก มีคาเฉลี่ย 3.66 ความปลอดภัยของอาคารสํานักงานครอบคลุมทั้งบริเวณไดรว-ทรู แบงคกิ้ง  
เห็นดวยมาก มีคาเฉลี่ย 3.64   และการตกแตงบริเวณใหบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้งและ แสงสวางใน
จุดบริการเพียงพอเห็นดวยมาก มีคาเฉลี่ย 3.54  ตามลําดับ  
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ตารางที่ 24    ความคิดเห็นของลูกคาที่มีตอบริการกรุงศรีไดรว – ทรู แบงคกิ้งของธนาคารกรุงศรี
อยุธยา จํากัด (มหาชน) ในดานกระบวนการ  

 
ระดับความคิดเห็น  

ดานกระบวนการ เห็นดวย
มากท่ีสุด 

เห็นดวย 
มาก 

คอนขาง
เห็นดวย 

เห็นดวย
นอย 

ไมเห็น
ดวย 

 
คาเฉลี่ย 

 
แปลผล 

 
ลําดับท่ี 

การบริการไดรว-ทรู แบงค
กิ้ง ควรมีความสะดวก
รวดเร็วในการใหบริการ
ขั้นตอนไมยุงยาก 

102 
(34.0%) 

 

93 
(31.0%) 

64 
(21.3%) 

35 
(11.7%) 

6 
(2.0%) 

3.58 เห็นดวย
มาก 

2 

การบริการไดรว-ทรู แบงค
กิ้ง ควรมีความงายในการใช
งาน 

112 
(37.3%) 

 

75 
(25.0%) 

69 
(23.0%) 

30 
(10.0%) 

14 
(4.7%) 

3.52 เห็นดวย
มาก 

3 

การบริการไดรว-ทรู แบงค
กิ้ง ควรมีระบบการทํางาน
ถูกตองแมนยําเชื่อถือได 

83 
(27.7%) 

112 
(37.3%) 

78 
(26.0%) 

20 
(6.7%) 

7 
(2.3%) 

3.81 เห็นดวย
มาก 

1 

การบริการไดรว-ทรู แบงค
กิ้ง ควรมีวิธีแนะนําการใช
บริการ 

48 
(16.0%) 

109 
(36.3%) 

97 
(32.3%) 

30 
(10.0%) 

16 
(5.3%) 

3.48 คอนขาง
เห็นดวย 

4 

คาเฉลีย่รวม 3.60 เห็นดวย
มาก 

 

หมายเหตุ  เห็นดวยมากที่สุด 4.50-5.00 เห็นดวยมาก 3.50-4.49  คอนขางเห็นดวย 2.50-3.49 เห็นดวยนอย 1.50-2.49                        
ไมเห็นดวย 1.00-1.49 

 
จากตารางที่  24 พบวาผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความคิดเห็นตอดาน

กระบวนการ โดยรวมเห็นดวยมาก ซ่ึงมีคาเฉลี่ยเทากับ 3.60 ในรายละเอียดของปจจัยผูตอบ
แบบสอบถามเห็นดวยมาก ในเรื่องการบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีระบบการทํางานถูกตอง
แมนยําเชื่อถือได มีคาเฉลี่ย 3.81 การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีความสะดวกรวดเร็วในการ
ใหบริการขั้นตอนไมยุงยากเห็นดวยมาก มีคาเฉลี่ย 3.58  การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีความ
งายในการใชงานเห็นดวยมาก มีคาเฉลี่ย 3.52  และผูตอบแบบสอบถามมีความคิดเห็นในระดับปาน
กลางในเรื่อง  การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีวิธีแนะนําการใชบริการคอนขางเห็นดวย มี
คาเฉลี่ย 3.48   ตามลําดับ  
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ตารางที่ 25   แสดงคาเฉลี่ยและการแปลผลดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอดาน
ผลิตภัณฑจําแนกตามเพศ 

 
เพศ ผลิตภัณฑและบริการ 

ชาย หญิง 
คาเฉลี่ยรวม 

การใหบริการมีประเภทผลิตภัณฑและบริการ
ที่หลากหลายตรงกับความตองการ 

4.03 
เห็นดวยมาก 

4.02 
เห็นดวยมาก 

4.03 
เห็นดวยมาก 

การใหบริการควรมีความนาสนใจ ความ
ทันสมัย 

3.92 
เห็นดวยมาก 

3.90 
เห็นดวยมาก 

3.91 
เห็นดวยมาก 

ธนาคารควรมีภาพลักษณที่ดีและนาเชื่อถือใน
การบริการไดรว-ทรูแบงคกิ้ง 

3.70 
เห็นดวยมาก 

3.83 
เห็นดวยมาก 

3.77 
เห็นดวยมาก 

คาเฉลี่ยรวม 
3.88 

เห็นดวยมาก 
3.92 

เห็นดวยมาก 
3.90 

เห็นดวยมาก 
 
จากตารางที่ 25 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เปนเพศชาย มีความคิดเห็นตอผลิตภัณฑ

และบริการ มีคาเฉล่ียรวมเห็นดวยมาก โดยปจจัยยอยดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มี
ตอดานผลิตภัณฑเห็นดวยทุกปจจัย 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เปนเพศหญิง มีความคิดเห็นตอผลิตภัณฑและบริการ มี
คาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก โดยปจจัยยอยดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอดาน
ผลิตภัณฑอยูในระดับเห็นดวยทุกปจจัย 
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ตารางที่ 26  แสดงคาเฉลี่ยและการแปลผลดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอดาน
ราคาจําแนกตามเพศ 

 
เพศ ราคา 

ชาย หญิง 
คาเฉลี่ยรวม 

อัตราดอกเบี้ยเงินฝากเปนอัตราตามประกาศ
ทั่วไปของธนาคาร 

3.88 
เห็นดวยมาก 

3.90 
เห็นดวยมาก 

3.89 
คอนขางเห็นดวย 

คาธรรมเนียมในการบริการไดรว – ทรู 
แบงคกิ้ง ควรสูงกวาการบริการแบบปกติ
ของธนาคาร 

1.63 
เห็นดวยนอย 

1.72 
เห็นดวยนอย 

1.68 
เห็นดวยนอย 

คาธรรมเนียมในการโอนเงินและชําระคา
สินคาและบริการเปนอัตราตามประกาศทั่ว 
ๆ  ไปของธนาคาร 

3.82 
เห็นดวยมาก 

3.82 
เห็นดวยมาก 

3.82 
เห็นดวยมาก 

คาเฉลี่ยรวม 
3.11 

คอนขางเห็นดวย 
3.14 

คอนขางเห็นดวย 
3.13 

คอนขางเห็นดวย 
   

จากตารางที่ 26 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เปนเพศชาย มีความคิดเห็นโดยรวมใน
ดานราคา มีคาเฉลี่ยอยูในระดับคอนขางเห็นดวย  ยกเวนเรื่องคาธรรมเนียมในการบริการไดรว – ทรู 
แบงคกิ้ง ควรสูงกวาการบริการแบบปกติของธนาคารมีความคิดเห็นเห็นดวยนอย 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เปนเพศหญิง มีความคิดเห็นโดยรวมในดานราคา มี
คาเฉลี่ยอยูในระดับคอนขางเห็นดวย ยกเวนมีความคิดเห็นในระดับนอยในเรื่องคาธรรมเนียมใน
การบริการไดรว – ทรู แบงคกิ้ง ควรสูงกวาการบริการแบบปกติของธนาคาร 
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ตารางที่ 27  แสดงคาเฉลี่ยและการแปลผลดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอดาน
ชองทางใหบริการจําแนกตามเพศ 

 
เพศ สถานที่ หรือชองทางใหบริการ 

ชาย หญิง 
คาเฉลี่ยรวม 

การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง สามารถ
ตอบสนองความตองการของลูกคาได
เพิ่มขึ้น 

3.15 
คอนขางเห็นดวย 

3.36 
คอนขางเห็นดวย 

3.26 
คอนขางเห็นดวย 

ที่ต้ังจุดบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง  ควรเขา-
ออกสะดวกและเห็นชัดเจน 

3.35 
คอนขางเห็นดวย 

3.43 
คอนขางเห็นดวย 

3.39 
คอนขางเห็นดวย 

มีชองบริการเพียงพอกับลูกคา 3.30 
คอนขางเห็นดวย 

3.53 
เห็นดวยมาก 

3.42 
คอนขางเห็นดวย 

ความกวางขวางของแตละชองมีความ
สะดวกในการใชบริการ 

3.04 
คอนขางเห็นดวย 

3.30 
คอนขางเห็นดวย 

3.17 
คอนขางเห็นดวย 

สามารถทํารายการไดทุกวัน ในเวลาทําการ 
9.30 น.-20.00 น. 

3.88 
เห็นดวยมาก 

3.99 
เห็นดวยมาก 

3.94 
เห็นดวยมาก 

คาเฉลี่ยรวม 
3.34 

คอนขางเห็นดวย 
3.52 

เห็นดวยมาก 
3.43 

คอนขางเห็นดวย 
 
จากตารางที่ 27 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เปนเพศชาย มีความคิดเห็นโดยรวมใน

ดานชองทางใหบริการ มีคาเฉลี่ยอยูในระดับคอนขางเห็นดวย  ยกเวนเรื่องสามารถทํารายการไดทุก
วัน ในเวลาทําการ 9.30 น.-20.00 น.มีความคิดเห็นในระดับเห็นดวยมาก 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เปนเพศหญิง มีความคิดเห็นโดยรวมในดานชองทาง
ใหบริการ มีคาเฉลี่ยอยูในระดับคอนขางเห็นดวย  ยกเวนเรื่องมีชองบริการเพียงพอกับลูกคา และ
เร่ืองสามารถทํารายการไดทุกวัน ในเวลาทําการ 9.30 น.-20.00 น.มีความคิดเห็นในระดับเห็นดวย
มาก 
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ตารางที่ 28  แสดงคาเฉลี่ยและการแปลผลดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอดาน
การสงเสริมการตลาดจําแนกตามเพศ 

 
เพศ การสงเสริมการตลาด 

ชาย หญิง 
คาเฉลี่ยรวม 

ควรมีการโฆษณาผานสื่อตาง  ๆ  เชน 
โทรทัศน, วิทยุ, หนังสือพิมพ 

3.43 
คอนขางเห็นดวย 

3.63 
เห็นดวยมาก 

3.53 
เห็นดวยมาก 

ควรมีการประชาสัมพันธ และใหขอมูลขาว 
สารบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง  อยาง
ตอเนื่อง 

3.33 
คอนขางเห็นดวย 

3.53 
เห็นดวยมาก 

3.43 
คอนขางเห็นดวย 

การจัดสงสื่อโฆษณา และแผนพับ ใหลูกคา
ทราบถึงบริการกรุงศรไดรว-ทร ูแบงคกิ้ง  

3.58 
เห็นดวยมาก 

3.65 
เห็นดวยมาก 

3.62 
เห็นดวยมาก 

การแจกของกํานัล ของที่ระลึกของชํารวย 
ในชวงแรกของการเริ่มใหบริการ 

3.59 
เห็นดวยมาก 

3.59 
เห็นดวยมาก 

3.59 
เห็นดวยมาก 

คาเฉลี่ยรวม 
3.48 

คอนขางเห็นดวย 
3.6 

เห็นดวยมาก 
3.54 

เห็นดวยมาก 
 
จากตารางที่ 28 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เปนเพศชาย มีความคิดเห็นโดยรวมใน

ดานการสงเสริมการตลาด มีคาเฉลี่ยอยูในระดับคอนขางเห็นดวย  ยกเวนเรื่องการจัดสงสื่อโฆษณา 
และแผนพับ ใหลูกคาทราบถึงบริการกรุงศรไดรว-ทรู แบงคกิ้ง และ เร่ืองการแจกของกํานัล ของท่ี
ระลึกของชํารวย ในชวงแรกของการเริ่มใหบริการ มีความคิดเห็นในระดับเห็นดวยมาก 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เปนเพศหญิง มีความคิดเห็นโดยรวมในดานการสงเสริม
การตลาด  มีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก   
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ตารางที่ 29   แสดงคาเฉลี่ยและการแปลผลดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอดาน
บุคคลหรือพนักงานใหบริการจําแนกตามเพศ 

 
เพศ บุคคลหรือพนักงานใหบริการ 

ชาย หญิง 
คาเฉลี่ยรวม 

พนักงานควรสุภาพมีอัธยาศัยดี นาเชื่อถือ 4.10 
เห็นดวยมาก 

4.17 
เห็นดวยมาก 

4.14 
เห็นดวยมาก 

พนักงานควรมีความเอาใจใส และ
กระตือรือรนในการใหบริการแกลูกคา 

3.60 
เห็นดวยมาก 

3.65 
เห็นดวยมาก 

3.62 
เห็นดวยมาก 

พนักงานควรมีความรอบรูความชํานาญ 3.67 
เห็นดวยมาก 

3.77 
เห็นดวยมาก 

3.72 
เห็นดวยมาก 

พนักงานควรบริการดวยความรวดเร็วและ
ถูกตอง 

3.46 
คอนขางเห็นดวย 

3.60 
เห็นดวยมาก 

3.53 
เห็นดวยมาก 

พนักงานควรมีความสามารถในการแกไข
ปญหาเฉพาะหนา 

3.52 
เห็นดวยมาก 

3.54 
เห็นดวยมาก 

3.53 
เห็นดวยมาก 

พนักงานควรใหคําแนะนําที่ดีในกรณีไม
เขาใจการใชงาน 

3.54 
เห็นดวยมาก 

3.62 
เห็นดวยมาก 

3.58 
เห็นดวยมาก 

คาเฉลี่ยรวม 
3.65 

เห็นดวยมาก 
3.73 

เห็นดวยมาก 
3.69 

เห็นดวยมาก 
   

จากตารางที่ 29 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เปนเพศชาย มีความคิดเห็นโดยรวมใน
ดานบุคคลหรือพนักงานใหบริการ มีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก   

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เปนเพศหญิง มีความคิดเห็นโดยรวมในดานบุคคลหรือ
พนักงานใหบริการ มีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก  
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ตารางที่ 30   แสดงคาเฉลี่ยและการแปลผลดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอดาน
ลักษณะทางกายภาพจําแนกตามเพศ 

 
เพศ การสรางและนําเสนอลักษณะทางกายภาพ 

ชาย หญิง 
คาเฉลี่ยรวม 

ความสะอาดเปนระเบียบเรียบรอย ทันสมัย ของอุปกรณ
ที่ใหบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง 

3.70 
เห็นดวยมาก 

3.72 
เห็นดวยมาก 

3.71 
เห็นดวยมาก  

การตกแตงบริเวณใหบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้งสวยงาม 3.62 
เห็นดวยมาก 

3.49 
คอนขางเห็นดวย 

3.56 
เห็นดวยมาก 

ความเพยีงพอของอปุกรณใหบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง 3.71 
เห็นดวยมาก 

3.72 
เห็นดวยมาก 

3.72 
เห็นดวยมาก 

ความปลอดภัยของอาคารสํานักงานครอบคลุมทั้ง
บริเวณไดรว-ทรู แบงคกิ้ง 

3.53 
คอนขางเห็นดวย 

3.71 
เห็นดวยมาก 

3.62 
เห็นดวยมาก 

แสงสวางในจุดบริการเพียงพอ 3.42 
คอนขางเห็นดวย 

3.62 
เห็นดวยมาก 

3.52 
เห็นดวยมาก 

มีอุปกรณและแบบฟอรมพรอมในการใหบริการ
เพียงพอ 

3.54 
เห็นดวยมาก 

3.74 
เห็นดวยมาก 

3.64 
เห็นดวยมาก 

คาเฉลีย่รวม 3.75 
เห็นดวยมาก 

3.70 
เห็นดวยมาก 

3.60 
เห็นดวยมาก 

   
จากตารางที่ 30 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เปนเพศชาย มีความคิดเห็นโดยรวมในดาน

ลักษณะทางกายภาพ มีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก  ยกเวนเรื่องความปลอดภัยของอาคาร
สํานักงานครอบคลุมทั้งบริเวณไดรว-ทรู แบงคกิ้ง และ เร่ืองแสงสวางในจุดบริการเพียงพอ มีความ
คิดเห็นในระดับคอนขางเห็นดวย 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เปนเพศหญิง มีความคิดเห็นโดยรวมในดานลักษณะทาง
กายภาพ มีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก  ยกเวน เรื่องการตกแตงบริเวณใหบริการไดรว-ทรู 
แบงคกิ้ง มีความคิดเห็นในระดับคอนขางเห็นดวย 
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ตารางที่ 31  แสดงคาเฉลี่ยและการแปลผลดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอดาน
กระบวนการจําแนกตามเพศ 

 
เพศ กระบวนการใหบริการ 

ชาย หญิง 
คาเฉลี่ยรวม 

การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีความสะดวก
รวดเร็วในการใหบริการขั้นตอนไมยุงยาก 

3.54 
เห็นดวยมาก 

3.61 
เห็นดวยมาก 

3.58 
เห็นดวยมาก 

การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีความงายในการ
ใชงาน 

3.48 
คอนขางเห็นดวย 

3.54 
เห็นดวยมาก 

3.51 
เห็นดวยมาก 

การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีระบบการ
ทํางานถูกตองแมนยําเชื่อถือได 

3.76 
เห็นดวยมาก 

3.85 
เห็นดวยมาก 

3.81 
เห็นดวยมาก 

การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีวิธีแนะนําการ
ใชบริการ 

3.41 
คอนขางเห็นดวย 

3.53 
เห็นดวยมาก 

3.47 
เห็นดวยมาก 

คาเฉลีย่รวม 3.55 
เห็นดวยมาก 

3.63 
เห็นดวยมาก 

3.59 
เห็นดวยมาก 

   
จากตารางที่ 31 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เปนเพศชาย มีความคิดเห็นโดยรวมใน

ดาน กระบวนการใหบริการมีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก  ยกเวนเรื่องการบริการไดรว-ทรู 
แบงคกิ้ง ควรมีความงายในการใชงาน และ เร่ืองการบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีวิธีแนะนําการ
ใชบริการมีความคิดเหน็ในระดับคอนขางเห็นดวย 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เปนเพศหญิง มีความคิดเห็นโดยรวมในดานกระบวนการ 
ใหบริการมีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก   
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ตารางที่ 32   แสดงคาเฉลี่ยและการแปลผลดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอดาน
ผลิตภัณฑจําแนกตามอายุ 

 
อาย ุ 

ผลิตภณัฑและบริการ ต่ํากวา 20 
ป 

20-30 ป  31-40 ป 41-50 ป 51 ปขึ้น
ไป 

 
คาเฉลี่ยรวม 

การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง มีประเภทของ
ผลิตภัณฑ และบริการ ที่หลากหลายตรงกับความ
ตองการของทาน 

4.13 
เห็นดวย
มาก 

4.11 
เห็นดวย
มาก 

3.80 
เห็นดวย
มาก 

4.03 
เห็นดวย
มาก 

4.26 
เห็นดวย
มาก 

4.07 
เห็นดวยมาก 

การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีความ
นาสนใจ ความทันสมัย 

4.05 
เห็นดวย
มาก 

3.96 
เห็นดวย
มาก 

3.72 
เห็นดวย
มาก 

3.96 
เห็นดวย
มาก 

4.00 
เห็นดวย
มาก 

3.94 
เห็นดวยมาก 

ธนาคารควรมีภาพลักษณที่ดีและนาเชื่อถือในการ
บริการไดรว-ทรูแบงคกิ้ง 

3.84 
เห็นดวย
มาก 

3.86 
เห็นดวย
มาก 

3.52 
เห็นดวย
มาก 

3.94 
เห็นดวย
มาก 

3.89 
เห็นดวย
มาก 

3.81 
เห็นดวยมาก 

คาเฉลีย่รวม 
4.00 

เห็นดวย
มาก 

3.98 
เห็นดวย
มาก 

3.68 
เห็นดวย
มาก 

3.98 
เห็นดวย
มาก 

4.05 
เห็นดวย
มาก 

3.94 
เห็นดวยมาก 

   
จากตารางที่ 32 พบวาผูตอบแบบสอบถามอายุ ต่ํากวา 20 ป 20-30 ป 31-40 ป 41-50 

และ 51 ป ขึ้นไป มีความคิดเห็นโดยรวมในดานผลิตภัณฑ มีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมามาก 
โดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวย 
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ตารางที่ 33   แสดงคาเฉลี่ยและการแปลผลดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอดาน
ราคาจําแนกตามอายุ 

 
อาย ุ

ราคา ต่ํากวา 20 ป 20-30  
ป 

31-40 ป 41-50 ป 51 ปขึ้น
ไป 

คาเฉลี่ย
รวม 

อัตราดอกเบี้ยเงินฝาก เปนอัตราตามประกาศ
ทั่ว  ๆ  ไป ของธนาคาร 

3.65 
เห็นดวย
มาก 

3.88 
เห็นดวย
มาก 

3.91 
เห็นดวย
มาก 

3.08 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.89 
เห็นดวย
มาก 

3.69 
เห็นดวย
มาก 

คาธรรมเนียมในการบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง 
ควรสูงกวาการบริการแบบปกติของธนาคาร 

1.68 
เห็นดวย
นอย 

1.73 
เห็นดวย
นอย 

1.64 
เห็นดวย
นอย 

1.70 
เห็นดวย
นอย 

1.63 
เห็นดวย
นอย 

1.68 
เห็นดวย
นอย 

คาธรรมเนียมในการโอนเงินและชําระคา
สินคาและบริการเปนอัตราตามประกาศทั่ว  ๆ  
ไป ของธนาคาร 

3.73 
เห็นดวย
มาก 

3.88 
เห็นดวย
มาก 

3.82 
เห็นดวย
มาก 

3.79 
เห็นดวย
มาก 

3.68 
เห็นดวย
มาก 

3.78 
เห็นดวย
มาก 

คาเฉลีย่รวม 
3.02 

คอนขาง
เห็นดวย 

3.16 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.12 
คอนขาง
เห็นดวย 

2.57 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.07 
คอนขาง
เห็นดวย 

2.68 
คอนขาง
เห็นดวย 

   
จากตารางที่ 33 พบวาผูตอบแบบสอบถามอายุ ต่ํากวา 20 ป  20-30 ป 31-40 ป 41-50  

และ 51 ป ขึ้นไป มีความคิดเห็นโดยรวมในดานราคา มีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก  โดยปจจัย
ยอยเร่ืองคาธรรมเนียมในการบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรสูงกวาการบริการแบบปกติของ
ธนาคารมีความคิดเห็นในระดับเห็นดวยนอย   ยกเวน อายุระหวาง 41-50 ป  เร่ืองอัตราดอกเบี้ยเงิน
ฝาก เปนอัตราตามประกาศทั่ว  ๆ  ไป ของธนาคาร มีคาเฉลี่ยอยูในระดับคอนขางเห็นดวย 
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ตารางที่ 34  แสดงคาเฉลี่ยและการแปลผลดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอดาน
ชองทางใหบริการจําแนกตามอายุ 

 
อาย ุสถานที่ หรือชองทางใหบริการ 

ต่ํากวา 20 ป 20-30 ป 31-40 ป 41-50 ป 51 ปขึ้นไป 
คาเฉลี่ย
รวม 

การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง สามารถ
ตอบสนองความตองการของลูกคาได
เพิ่มขึ้น 

3.89 
เห็นดวย
มาก 

3.54 
เห็นดวย
มาก 

3.46 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.40 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.74 
เห็นดวยมาก 

3.61 
เห็นดวย
มาก 

ที่ตั้งจุดบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง  ควรเขา-
ออกสะดวกและ เห็นชัดเจน 

3.62 
เห็นดวย
มาก 

3.48 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.34 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.36 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.58 
เห็นดวยมาก 

3.48 
คอนขาง
เห็นดวย 

มีชองบริการเพียงพอกับลูกคา 3.78 
เห็นดวย
มาก 

3.58 
เห็นดวย
มาก 

3.66 
เห็นดวย
มาก 

3.51 
เห็นดวย
มาก 

3.36 
คอนขางเห็น

ดวย 

3.58 
เห็นดวย
มาก 

สามารถทํารายการไดทุกวัน ในเวลาทําการ 
9.30 น.-20.00 น. 

3.05 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.55 
เห็นดวย
มาก 

3.55 
เห็นดวย
มาก 

3.45 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.63 
เห็นดวยมาก 

3.45 
คอนขาง
เห็นดวย 

คาเฉลีย่รวม 
 

3.59 
เห็นดวย
มาก 

3.54 
เห็นดวย
มาก 

3.50 
เห็นดวย
มาก 

3.43 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.56 
เห็นดวยมาก 

3.57 
เห็นดวย
มาก 

    
จากตารางที่ 34 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ ต่ํากวา 20 ป มีความคิดเห็นโดยรวม

ในดานชองทางใหบริการมีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก  ยกเวนเรื่องสามารถทํารายการไดทุก
วัน ในเวลาทําการ 9.30 น.-20.00 น. มีความคิดเห็นในระดับคอนขางเห็นดวย 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ 20-30 ป มีความคิดเห็นโดยรวมในดานชองทาง
ใหบริการมีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก  ยกเวนเรื่อง ที่ตั้งจุดบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง  ควรเขา-
ออกสะดวกและ เห็นชัดเจนมีความคิดเห็นในระดับคอนขางเห็นดวย  

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ 31-40 ป มีความคิดเห็นโดยรวมในดานชองทาง
ใหบริการมีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก  ยกเวนเรื่องการบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง สามารถ
ตอบสนองความตองการของลูกคาไดเพิ่มขึ้น  และเรื่องที่ตั้งจุดบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง  ควรเขา-
ออกสะดวกและ เห็นชัดเจนมีความคิดเห็นในระดับคอนขางเห็นดวย  

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ 41-50 ป มีความคิดเห็นโดยรวมในดานชองทาง
ใหบริการมีคาเฉลี่ยอยูในระดับคอนขางเห็นดวย ยกเวนเรื่อง มีชองบริการเพียงพอกับลูกคามีเห็น
ดวย 
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พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ 51 ปขึ้นไป มีความคิดเห็นโดยรวมในดานชองทาง
ใหบริการมีคาเฉลี่ยอยูในระดับคอนขางเห็นดวย ยกเวนเรื่องมีชองบริการเพียงพอกับลูกคา มีความ
คิดเห็นในระดับคอนขางเห็นดวย  
 
ตารางที่ 35  แสดงคาเฉลี่ยและการแปลผลดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามท่ีมีตอดาน

การสงเสริมการตลาดจําแนกตามอายุ 
 

อาย ุ
ดานการสงเสริมการตลาด ต่ํากวา 20 ป 20-30 ป 31-40 ป 41-50 ป 51 ปขึ้น

ไป 

คาเฉลี่ย
รวม 

ควรมีการโฆษณาผานสื่อตาง  ๆ  เชน 
โทรทัศน, วิทย,ุ หนังสือพิมพ 

3.62 
เห็นดวย
มาก 

3.77 
เห็นดวย
มาก 

3.41 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.53 
เห็นดวย
มาก 

3.32 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.53 
เห็นดวย
มาก 

ควรมีการประชาสัมพันธ และใหขอมูลขาว 
สารบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง  อยางตอเนื่อง 

3.30 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.69 
เห็นดวย
มาก 

3.33 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.58 
เห็นดวย
มาก 

3.63 
เห็นดวย
มาก 

3.51 
เห็นดวย
มาก 

การจัดสงสื่อโฆษณา และแผนพับ ใหลูกคา
ทราบถึงบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้ง 

3.73 
เห็นดวย
มาก 

3.92 
เห็นดวย
มาก 

3.67 
เห็นดวย
มาก 

3.89 
เห็นดวย
มาก 

3.84 
เห็นดวย
มาก 

3.81 
เห็นดวย
มาก 

การแจกของกํานัล ของที่ระลึกของชํารวย 
ในชวงแรกของการเริ่มใหบริการ 

3.41 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.55 
เห็นดวย
มาก 

3.39 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.45 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.68 
เห็นดวย
มาก 

3.50 
เห็นดวย
มาก 

คาเฉลีย่รวม 
 

3.51 
เห็นดวย
มาก 

3.73 
เห็นดวย
มาก 

3.45 
เห็นดวย
มาก 

3.61 
เห็นดวย
มาก 

3.62 
เห็นดวย
มาก 

3.59 
เห็นดวย
มาก 

 
จากตารางที่ 35 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ ต่ํากวา 20 ป มีความคิดเห็นโดยรวม

ในดานการสงเสริมการตลาดมีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก   ยกเวนเรื่อง  ควรมีการ
ประชาสัมพันธ และใหขอมูลขาว สารบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง  อยางตอเนื่อง และ เร่ืองการแจก
ของกํานัล ของที่ระลึกของชํารวย ในชวงแรกของการเริ่มใหบริการมีความคิดเห็นในระดับคอนขาง
เห็นดวย 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ 20-30 ป มีความคิดเห็นโดยรวมในดานดานการ
สงเสริมการตลาดมีคาเฉลี่ยอยูในระดับอยูในระดับเห็นดวยมากทุกปจจัย   
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พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ 31-40 ป มีความคิดเห็นโดยรวมในดานการสงเสริม
การตลาดมีคาเฉลี่ยอยูในระดับคอนขางเห็นดวย  ยกเวนเรื่องการจัดสงส่ือโฆษณา และแผนพับ ให
ลูกคาทราบถึงบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้งมีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ 41-50 ป มีความคิดเห็นโดยรวมในดานการสงเสริม
การตลาดมีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก ยกเวนเรื่องการแจกของกํานัล ของที่ระลึกของชํารวย 
ในชวงแรกของการเริ่มใหบริการ มีความคิดเห็นในระดับคอนขางเห็นดวย 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ 51 ปขึ้นไป มีความคิดเห็นโดยรวมในดานการ
สงเสริมการตลาดมีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก ยกเวนเรื่อง ควรมีการโฆษณาผานสื่อตาง  ๆ  
เชน โทรทัศน, วิทยุ, หนังสือพิมพมีความคิดเห็นในระดับคอนขางเห็นดวย   
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ตารางที่ 36   แสดงคาเฉลี่ยและการแปลผลดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอดาน
บุคคลหรือพนักงานใหบริการจําแนกตามอายุ 

 

อาย ุ คาเฉลี่ย
รวม  

บุคคลหรือพนักงานใหบริการ ต่ํากวา 20 ป 20-30 ป 31-40 ป 41-50 ป 51 ปขึ้น
ไป 

 

พนักงานควรสุภาพมีอัธยาศัยดี นาเชื่อถือ 4.03 
เห็นดวย
มาก 

3.81 
เห็นดวย
มาก 

3.42 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.83 
เห็นดวย
มาก 

3.53 
เห็นดวย
มาก 

3.72 
เห็นดวย
มาก 

พนักงานควรมีความเอาใจใส และกระตือรือรน
ในการใหบริการแกลูกคา 

3.89 
เห็นดวย
มาก 

3.67 
เห็นดวย
มาก 

3.28 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.49 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.47 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.56 
เห็นดวย
มาก 

พนักงานควรมีความรอบรูความชํานาญ 4.05 
เห็นดวย
มาก 

3.78 
เห็นดวย
มาก 

3.53 
เห็นดวย
มาก 

3.62 
เห็นดวย
มาก 

3.79 
เห็นดวย
มาก 

3.75 
เห็นดวย
มาก 

พนักงานควรบริการดวยความรวดเร็วและ
ถูกตอง 

3.76 
เห็นดวย
มาก 

3.69 
เห็นดวย
มาก 

3.59 
เห็นดวย
มาก 

3.55 
เห็นดวย
มาก 

3.58 
เห็นดวย
มาก 

3.63 
เห็นดวย
มาก 

พนักงานควรมีความสามารถในการแกไขปญหา
เฉพาะหนา 

3.57 
เห็นดวย
มาก 

3.52 
เห็นดวย
มาก 

3.45 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.68 
เห็นดวย
มาก 

3.68 
เห็นดวย
มาก 

3.58 
เห็นดวย
มาก 

พนักงานควรใหคําแนะนําที่ดีในกรณีไมเขาใจ
การใชงาน 

3.70 
เห็นดวย
มาก 

3.80 
เห็นดวย
มาก 

3.47 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.58 
เห็นดวย
มาก 

3.84 
เห็นดวย
มาก 

3.68 
เห็นดวย
มาก 

คาเฉลีย่รวม 
3.83 

เห็นดวย
มาก 

3.71 
เห็นดวย
มาก 

3.45 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.63 
เห็นดวย
มาก 

3.65 
เห็นดวย
มาก 

3.66 
เห็นดวย
มาก 

    
จากตารางที่ 36 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ ต่ํากวา 20 ปและอายุ 20-30มีความ

คิดเห็นโดยรวมในดานบุคคลหรือพนักงานใหบริการมีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก ทุกปจจัย   
พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ 31-40 ป มีความคิดเห็นโดยรวมในดานดานบุคคล

หรือพนักงานมีคาเฉลี่ยอยูในระดับคอนขางเห็นดวยมาก  ยกเวนเรื่องพนักงานควรมีความรอบรู
ความชํานาญ และเรื่องพนักงานควรบริการดวยความรวดเร็วและถูกตองมีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็น
ดวย 
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พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ 41-50 ป มีความคิดเห็นโดยรวมในดานบุคคลหรือ
พนักงานใหบริการมีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวย ยกเวนเรื่องพนักงานควรมีความเอาใจใส และ
กระตือรือรนในการใหบริการแกลูกคา มีความคิดเห็นในระดับคอนขางเห็นดวย 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ 51 ปขึ้นไป มีความคิดเห็นโดยรวมในดานบุคคล
หรือพนักงานมีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวย ยกเวนเรื่องพนักงานควรมีความเอาใจใส และ
กระตือรือรนในการใหบริการแกลูกคา มีความคิดเห็นในระดับคอนขางเห็นดวย   
 

ตารางที่ 37   แสดงคาเฉลี่ยและการแปลผลดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอดาน
ลักษณะทางกายภาพจําแนกตามอาย ุ

 

อาย ุ
การสรางและนําเสนอลักษณะทางกายภาพ ต่ํากวา 20 ป 20-30 ป 31-40 ป 41-50 ป 51 ปขึ้น

ไป 
คาเฉลี่ยรวม 

ความสะอาดเปนระเบียบเรียบรอย 
ทันสมัย ของอุปกรณที่ใหบริการไดรว-ทรู 
แบงคกิ้ง 

4.14 
เห็นดวย
มาก 

4.09 
เห็นดวย
มาก 

4.16 
เห็นดวย
มาก 

4.04 
เห็นดวย
มาก 

4.53 
เห็นดวย
มาก 

4.12 
เห็นดวยมาก 

การตกแตงบริเวณใหบริการไดรว-ทรู 
แบงคกิ้ง 

3.51 
เห็นดวย
มาก 

3.71 
เห็นดวย
มาก 

3.61 
เห็นดวย
มาก 

3.57 
เห็นดวย
มาก 

3.63 
เห็นดวย
มาก 

3.61 
เห็นดวยมาก 

ความเพยีงพอของอปุกรณใหบริการไดรว-
ทรู แบงคกิ้ง 

3.68 
เห็นดวย
มาก 

3.79 
เห็นดวย
มาก 

3.68 
เห็นดวย
มาก 

3.58 
เห็นดวย
มาก 

4.11 
เห็นดวย
มาก 

3.77 
เห็นดวยมาก 

ความปลอดภัยของอาคารสํานักงาน
ครอบคลุมทั้งบริเวณไดรว-ทรูแบงคกิ้ง 

3.86 
เห็นดวย
มาก 

3.58 
เห็นดวย
มาก 

3.36 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.60 
เห็นดวย
มาก 

3.37 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.55 
เห็นดวยมาก 

แสงสวางในจุดบริการเพียงพอ 3.68 
เห็นดวย
มาก 

3.57 
เห็นดวย
มาก 

3.45 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.47 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.58 
เห็นดวย
มาก 

3.55 
เห็นดวยมาก 

มีอุปกรณและแบบฟอรมพรอมในการ
ใหบริการเพียงพอ 

3.70 
เห็นดวย
มาก 

3.54 
เห็นดวย
มาก 

3.62 
เห็นดวย
มาก 

3.45 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.84 
เห็นดวย
มาก 

3.63 
เห็นดวยมาก 

คาเฉลีย่รวม 
 

3.77 
เห็นดวย
มาก 

3.75 
เห็นดวย
มาก 

3.66 
เห็นดวย
มาก 

3.66 
เห็นดวย
มาก 

3.84 
เห็นดวย
มาก 

3.72 
เห็นดวยมาก 

    
จากตารางที่ 37 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ ต่ํากวา 20 ปและอายุ 20-30มีความ

คิดเห็นโดยรวมในดานลักษณะทางกายภาพมีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวย ทุกปจจัย   
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พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ 31-40 ป มีความคิดเห็นโดยรวมในดานลักษณะทาง
กายภาพมีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก  ยกเวนเรื่องความปลอดภัยของอาคารสํานักงาน
ครอบคลุมทั้งบริเวณไดรว-ทรูแบงคกิ้งมีความคิดเห็นในระดับอยูในระดับคอนขางเห็นดวย 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ 41-50 ป มีความคิดเห็นโดยรวมในดานลักษณะทาง
กายภาพมีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก ยกเวนเรื่องแสงสวางในจุดบริการเพียงพอ และเรื่องมี
อุปกรณและแบบฟอรมพรอมในการใหบริการเพียงพอมีความคิดเห็นในระดับคอนขางเห็นดวย 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ 51 ปขึ้นไป มีความคิดเห็นโดยรวมในดานลักษณะ
ทางกายภาพมีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก ยกเวนเรื่อง ความปลอดภัยของอาคารสํานักงาน
ครอบคลุมทั้งบริเวณไดรว-ทรูแบงคกิ้งมีความคิดเห็นในระดับคอนขางเห็นดวย   
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ตารางที่ 38  แสดงคาเฉลี่ยและการแปลผลดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอดาน
กระบวนการจําแนกตามอายุ 

 
อาย ุ

กระบวนการใหบริการ ต่ํากวา 20 ป 20-30 ป 31-40 ป 41-50 ป 51 ปขึ้น
ไป 

คาเฉลี่ย
รวม 

การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีความ
สะดวกรวดเร็วในการใหบริการขั้นตอนไม
ยุงยาก 

3.90 
เห็นดวย
มาก 

3.42 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.60 
เห็นดวย
มาก 

3.40 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.75 
เห็นดวย
มาก 

3.61 
เห็นดวย
มาก 

การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีความงายใน
การใชงาน 

3.60 
เห็นดวย
มาก 

3.36 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.47 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.48 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.75 
เห็นดวย
มาก 

3.53 
เห็นดวย
มาก 

การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีระบบการ
ทํางานถูกตองแมนยําเชื่อถือได 

3.67 
เห็นดวย
มาก 

3.59 
เห็นดวย
มาก 

3.56 
เห็นดวย
มาก 

3.80 
เห็นดวย
มาก 

3.75 
เห็นดวย
มาก 

3.67 
เห็นดวย
มาก 

การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีวิธีแนะนํา
การใชบริการ 

3.87 
เห็นดวย
มาก 

3.51 
เห็นดวย
มาก 

3.50 
เห็นดวย
มาก 

3.76 
เห็นดวย
มาก 

3.50 
เห็นดวย
มาก 

3.63 
เห็นดวย
มาก 

คาเฉลีย่ 
3.76 

เห็นดวย
มาก 

3.47 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.53 
เห็นดวย
มาก 

3.61 
เห็นดวย
มาก 

3.69 
เห็นดวย
มาก 

3.61 
เห็นดวย
มาก 

 
จากตารางที่ 38 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ ต่ํากวา 20 ปและอายุ 51 ปขึ้นไป

ความคิดเห็นโดยรวมในดานกระบวนการมีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก ทุกปจจัย   
พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ20-30 ป มีความคิดเห็นโดยรวมในดานกระบวนการ

มีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก  ยกเวนเรื่องการบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีความสะดวก
รวดเร็วในการใหบริการขั้นตอนไมยุงยาก และ เร่ือง การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีความงาย
ในการใชงานมีความคิดเห็นในระดับอยูในระดับคอนขางเห็นดวย 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ31-40 ป มีความคิดเห็นโดยรวมในดานกระบวนการ
มีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก ยกเวนเรื่องการบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีความงายในการ
ใชงานมีความคิดเห็นในระดับคอนขางเห็นดวย 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีอายุ 41-50ขึ้นไป มีความคิดเห็นโดยรวมในดาน
กระบวนการมีคาเฉลี่ยอยูในระดับเห็นดวยมาก ยกเวนเรื่องการบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมี
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ความสะดวกรวดเร็วในการใหบริการขั้นตอนไมยุงยาก และเรื่องการบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควร
มีความงายในการใชงาน มีความคิดเห็นในระดับคอนขางเห็นดวย  

 
ตารางที่ 39   แสดงคาเฉลี่ยและการแปลผลดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอดาน

ผลิตภัณฑจําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 
 

รายไดเฉลี่ยตอเดอืน 

ผลิตภณัฑและบริการ ต่ํากวา 
10,000บาท 

10,000-
20,000 
บาท 

20,001-
30,000 
บาท 

30,001-
40,000 
บาท 

มากกวา 
40,000 
บาท 

คาเฉลี่ย
รวม 

การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง มีประเภทของ
ผลิตภัณฑ และบริการ ที่หลากหลายตรงกับ
ความตองการของทาน 

4.07 
เห็นดวย
มาก 

4.08 
เห็นดวย
มาก 

3.86 
เห็นดวย
มาก 

4.15 
เห็นดวย
มาก 

3.87 
เห็นดวย
มาก 

4.00 
เห็นดวย
มาก 

การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีความ
นาสนใจ ความทันสมัย 

3.93 
เห็นดวย
มาก 

3.90 
เห็นดวย
มาก 

3.86 
เห็นดวย
มาก 

4.02 
เห็นดวย
มาก 

3.82 
เห็นดวย
มาก 

3.90 
เห็นดวย
มาก 

ธนาคารควรมีภาพลักษณที่ดีและนาเชื่อถือใน
การบริการไดรว-ทรูแบงคกิ้ง 

3.80 
เห็นดวย
มาก 

3.74 
เห็นดวย
มาก 

3.78 
เห็นดวย
มาก 

3.90 
เห็นดวย
มาก 

3.70 
เห็นดวย
มาก 

3.78 
เห็นดวย
มาก 

คาเฉลีย่รวม 
 

3.93 
เห็นดวย
มาก 

3.91 
เห็นดวย
มาก 

3.86 
เห็นดวย
มาก 

4.02 
เห็นดวย
มาก 

3.80 
เห็นดวย
มาก 

3.90 
เห็นดวย
มาก 

 
จากตารางที่ 39 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ยต่ํากวา  10,000 บาท มีความ

คิดเห็นโดยรวมในเรื่องผลิตภัณฑและบริการโดยเฉลี่ยเห็นดวยมาก  โดยปจจัยยอยทุกปจจยัเหน็ดวย
ทั้งหมดในทุกดาน 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย 10,000-20,000 บาท 20,001-30,000 บาท 
30,001-40,000 บาท และ มากกวา 40,000 บาทมีความคิดเห็นโดยรวมในเรื่องผลิตภัณฑและบริการ
โดยเฉล่ียเห็นดวยมาก  โดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวยในทุกดาน 
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ตารางที่ 40   แสดงคาเฉลี่ยและการแปลผลดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอดาน
ราคาจําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 

 
รายไดเฉลี่ยตอเดอืน 

ราคา ต่ํากวา 
10,000บาท 

10,000-
20,000 
บาท 

20,001-
30,000 
บาท 

30,001-
40,000 
บาท 

มากกวา 
40,000 
บาท 

คาเฉลี่ยรวม 

อัตราดอกเบี้ยเงินฝาก  เปนอัตราตาม
ประกาศทั่ว  ๆ  ไป ของธนาคาร 

3.63 
เห็นดวย
มาก 

4.09 
เห็นดวย
มาก 

3.86 
เห็นดวย
มาก 

4.10 
เห็นดวย
มาก 

3.78 
เห็นดวย
มาก 

3.89 
เห็นดวยมาก 

คาธรรมเนียมในการบริการไดรว-ทรู 
แบงคกิ้ง ควรสูงกวาการบริการแบบปกติ
ของธนาคาร 

1.60 
ไมเห็น
ดวย 

1.78 
ไมเห็น
ดวย 

1.56 
ไมเห็น
ดวย 

1.92 
ไมเห็น
ดวย 

1.52 
ไมเห็น
ดวย 

1.68 
ไมเห็นดวย 

คาธรรมเนียมในการโอนเงินและชําระคา
สินคาและบริการเปนอัตราตามประกาศ
ทั่ว  ๆ  ไป ของธนาคาร 

3.67 
เห็นดวย
มาก 

3.91 
เห็นดวย
มาก 

3.75 
เห็นดวย
มาก 

4.04 
เห็นดวย
มาก 

3.72 
เห็นดวย
มาก 

3.82 
เห็นดวยมาก 

 
คาเฉลีย่รวม 

2.97 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.26 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.06 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.35 
เห็นดวย
มาก 

3.01 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.13 
คอนขางเห็น

ดวย 

 
จากตารางที่ 40 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย 10,000 บาท มีความคิดเห็น

โดยรวมในดานราคาโดยเฉลี่ยคอนขางเห็นดวยมาก  โดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวยยกเวนไมเห็น
ดวยคาธรรมเนียมในการบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรสูงกวาการบริการแบบปกติของธนาคาร 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย 10,000-20,000 บาท  มีความคิดเห็น
โดยรวมในดานราคาโดยเฉลี่ยคอนขางเห็นดวยมาก  โดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวยยกเวนไมเห็น
ดวยคาธรรมเนียมในการบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรสูงกวาการบริการแบบปกติของธนาคาร    

ผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย 20,001-30,000 บาท มีความคิดเห็นโดยรวมใน
ดานราคาโดยเฉลี่ยคอนขางเห็นดวย โดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวยยกเวนไมเห็นดวยคาธรรมเนยีม
ในการบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรสูงกวาการบริการแบบปกติของธนาคาร 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย 30,001-40,000 บาท มีความคิดเห็นโดยรวมใน
ดานราคาโดยเฉลี่ยเห็นดวยมาก โดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวยยกเวนไมเห็นดวยคาธรรมเนียมใน
การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรสูงกวาการบริการแบบปกติของธนาคาร 
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ผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉล่ีย มากกวา 40,000 บาทมีความคิดเห็นโดยรวมใน
เรื่องราคาโดยเฉลี่ยคอนขางเห็นดวย  โดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวยยกเวนไม เห็นดวย
คาธรรมเนียมในการบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรสูงกวาการบริการแบบปกติของธนาคาร 
 
ตารางที่ 41  แสดงคาเฉลี่ยและการแปลผลดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอดาน

ชองทางใหบริการจําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 
 

รายไดเฉลี่ยตอเดอืน 

สถานที่ หรือชองทางใหบริการ ต่ํากวา 
10,000บาท 

10,000-
20,000 
บาท 

20,001-
30,000 
บาท 

30,001-
40,000 
บาท 

มากกวา 
40,000 
บาท 

คาเฉลี่ยรวม 

การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง สามารถ
ตอบสนองความตองการของลูกคาได
เพิ่มขึ้น 

3.32 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.32 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.28 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.60 
เห็นดวย
มาก 

3.72 
เห็นดวย
มาก 

3.45 
คอนขางเห็น

ดวย 
ที่ตั้งจุดบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง  ควร
เขา-ออกสะดวกและ เห็นชัดเจน 

3.61 
เห็นดวย
มาก 

3.25 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.17 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.69 
เห็นดวย
มาก 

3.48 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.44 
คอนขางเห็น

ดวย 
มีชองบริการเพียงพอกับลูกคา 3.79 

เห็นดวย
มาก 

3.47 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.31 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.85 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.63 
เห็นดวย
มาก 

3.61 
เห็นดวยมาก 

สามารถทํารายการไดทุกวัน ในเวลาทาํ
การ 9.30 น.-20.00 น. 

3.91 
เห็นดวย
มาก 

3.34 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.33 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.88 
เห็นดวย
มาก 

3.48 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.59 
เห็นดวยมาก 

คาเฉลีย่รวม 
3.66 

เห็นดวย
มาก 

3.45 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.27 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.76 
เห็นดวย
มาก 

3.58 
เห็นดวย
มาก 

3.52 
เห็นดวยมาก 

 
จากตารางที่ 41 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย ต่ํากวา 10,000 บาท  มีความ

คิดเห็นโดยรวมในดานชองทางใหบริการโดยเฉลี่ยเห็นดวยมาก โดยปจจัยยอยทุกปจจยัเหน็ดวยมาก 
ยกเวนการบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง สามารถตอบสนองความตองการของลูกคาไดเพิ่มขึ้น คอนขาง
เห็นดวยมาก 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย 10,000-20,000 บาท  มีความคิดเห็น
โดยรวมในดานชองทางใหบริการคอนโดยเฉลี่ยขางเห็นดวยมาก  โดยปจจัยยอยทุกปจจัยคอนขาง
เห็นดวย ทั้งหมด 
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ผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย 20,001-30,000 บาท มีความคิดเห็นโดยรวมใน
ดานชองทางใหบริการโดยเฉลี่ยคอนขางเห็นดวยความคิดเห็นโดยรวมในดานราคาคอนโดยเฉลี่ย
ขางเห็นดวย  โดยปจจัยยอยทุกปจจัยคอนขางเห็นดวย ทั้งหมด 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย 30,001-40,000 บาท มีความคิดเห็นโดยรวมใน
ดานชองทางใหบริการโดยเฉลี่ยเห็นดวยมาก โดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวยมาก ยกเวนมีชอง
บริการเพียงพอกับลูกคา โดยเฉลี่ยคอนขางเห็นดวย 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉล่ีย มากกวา 40,000 บาทมีความคิดเห็นโดยรวมใน
เร่ืองสถานที่ หรือชองทางใหบริการโดยเฉลี่ยเห็นดวยมาก โดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวยมาก 
ยกเวนที่ตั้งจุดบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง  ควรเขา-ออกสะดวกและ เห็นชัดเจนและสามารถทํา
รายการไดทุกวัน ในเวลาทําการ 9.30 น.-20.00 น. โดยเฉลี่ยคอนขางเห็นดวย 
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ตารางที่ 42  แสดงคาเฉลี่ยและการแปลผลดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอดาน
การสงเสริมการตลาดจําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 

 
รายไดเฉลี่ยตอเดอืน 

การสงเสริมการตลาด ต่ํากวา 
10,000บาท 

10,000-
20,000 
บาท 

20,001-
30,000 
บาท 

30,001-
40,000 
บาท 

มากกวา 
40,000 
บาท 

คาเฉลี่ยรวม 

ควรมีการโฆษณาผานสื่อตาง  ๆ  เชน 
โทรทัศน, วิทย,ุ หนังสือพิมพ 

3.37 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.85 
เห็นดวย
มาก 

3.61 
เห็นดวย
มาก 

3.73 
เห็นดวย
มาก 

3.28 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.57 
เห็นดวยมาก 

ควรมีการประชาสัมพันธ และใหขอมูลขาว 
สารบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง  อยางตอเนื่อง 

3.24 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.70 
เห็นดวย
มาก 

3.42 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.75 
เห็นดวย
มาก 

3.46 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.51 
เห็นดวยมาก 

การจัดสงสื่อโฆษณา และแผนพับ ใหลูกคา
ทราบถึงบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้ง 

3.72 
เห็นดวย
มาก 

3.92 
เห็นดวย
มาก 

3.89 
เห็นดวย
มาก 

3.85 
เห็นดวย
มาก 

3.69 
เห็นดวย
มาก 

3.81 
เห็นดวยมาก 

การแจกของกํานัล ของที่ระลึกของชํารวย 
ในชวงแรกของการเริ่มใหบริการ 

3.29 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.53 
เห็นดวย
มาก 

3.72 
เห็นดวย
มาก 

3.35 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.59 
เห็นดวย
มาก 

3.50 
เห็นดวยมาก 

คาเฉลีย่รวม 
 

3.40 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.82 
เห็นดวย
มาก 

3.66 
เห็นดวย
มาก 

3.67 
เห็นดวย
มาก 

3.51 
เห็นดวย
มาก 

3.60 
เห็นดวยมาก 

 
จากตารางที่ 42 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ยต่ํากวา  10,000 บาท มีความ

คิดเห็นโดยรวมในดานการสงเสริมการตลาดโดยเฉลี่ยคอนขางเห็นดวย โดยปจจัยยอยทุกปจจัย
คอนขางเห็นดวย ทั้งหมด 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย 10,000-20,000 บาท  มีความคิดเห็น
โดยรวมในดานการสงเสริมการตลาดโดยเฉลี่ยเห็นดวย โดยปจจัยยอยทุกปจจัยคอนขางเห็นดวย 
ทั้งหมด 

 ผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย 20,001-30,000 บาท มีความคิดเห็นโดยรวมใน
ดานการสงเสริมการตลาดโดยเฉลี่ยเห็นดวยโดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวย ยกเวนควรมีการ
ประชาสัมพันธ และใหขอมูลขาว สารบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง  อยางตอเนื่องโดยเฉลี่ยคอนขาง
เห็นดวย 
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ผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย 30,001-40,000 บาท มีความคิดเห็นโดยรวมใน
ดานการสงเสริมการตลาดโดยเฉลี่ยเห็นดวย โดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวย ยกเวนการแจกของ
กํานัล ของที่ระลึกของชํารวย ในชวงแรกของการเริ่มใหบริการ  โดยเฉลี่ยคอนขางเห็นดวย 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉล่ีย มากกวา 40,000 บาทมีความคิดเห็นโดยรวมใน
เร่ืองราคาโดยเฉลี่ยเห็นดวย  โดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวย ยกเวนควรมีการโฆษณาผานสื่อตาง  ๆ  
เชน โทรทัศน, วิทยุ, หนังสือพิมพ และควรมีการประชาสัมพันธ และใหขอมูลขาว สารบริการ
ไดรว-ทรู แบงคกิ้ง  อยางตอเนื่อง โดยเฉลี่ยคอนขางเห็นดวย 
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ตารางที่ 43   แสดงคาเฉลี่ยและการแปลผลดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอดาน
บุคคลหรือพนักงานใหบริการจําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 

 
รายไดเฉลี่ยตอเดอืน 

บุคคลหรือพนักงานใหบริการ ต่ํากวา 
10,000บาท 

10,000-
20,000 
บาท 

20,001-
30,000 
บาท 

30,001-
40,000 
บาท 

มากกวา 
40,000 
บาท 

คาเฉลี่ยรวม 

พนักงานควรสุภาพมีอัธยาศัยดี นาเชื่อถือ 4.32 
เห็นดวย
มาก 

4.02 
เห็นดวย
มาก 

4.22 
เห็นดวย
มาก 

3.90 
เห็นดวย
มาก 

4.24 
เห็นดวย
มาก 

4.14 
เห็นดวยมาก 

พนักงานควรมีความเอาใจใส และกระตือรือรน
ในการใหบริการแกลูกคา 

3.61 
เห็นดวย
มาก 

3.53 
เห็นดวย
มาก 

3.56 
เห็นดวย
มาก 

3.75 
เห็นดวย
มาก 

3.74 
เห็นดวย
มาก 

3.64 
เห็นดวยมาก 

พนักงานควรมีความรอบรูความชํานาญ 3.89 
เห็นดวย
มาก 

3.64 
เห็นดวย
มาก 

3.81 
เห็นดวย
มาก 

3.48 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.81 
เห็นดวย
มาก 

3.73 
เห็นดวยมาก 

พนักงานควรบริการดวยความรวดเร็วและ
ถูกตอง 

3.80 
เห็นดวย
มาก 

3.48 
เห็นดวย
มาก 

3.53 
เห็นดวย
มาก 

3.52 
เห็นดวย
มาก 

3.31 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.53 
เห็นดวยมาก 

พนักงานควรมีความสามารถในการแกไขปญหา
เฉพาะหนา 

3.75 
เห็นดวย
มาก 

3.45 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.56 
เห็นดวย
มาก 

3.25 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.59 
เห็นดวย
มาก 

3.52 
เห็นดวยมาก 

พนักงานควรใหคําแนะนําที่ดีในกรณีไมเขาใจ
การใชงาน 

3.80 
เห็นดวย
มาก 

3.43 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.67 
เห็นดวย
มาก 

3.29 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.76 
เห็นดวย
มาก 

3.59 
เห็นดวยมาก 

คาเฉลีย่รวม 
3.86 

เห็นดวย
มาก 

3.59 
เห็นดวย
มาก 

3.72 
เห็นดวย
มาก 

3.53 
เห็นดวย
มาก 

3.74 
เห็นดวย
มาก 

3.71 
เห็นดวยมาก 

 
จากตารางที่ 43 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ยต่ํากวา  10,000 บาท  มีความ

คิดเห็นโดยรวมในดานการสงเสริมการตลาดคอนโดยเฉลี่ยเห็นดวย โดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวย 
ทั้งหมด 

 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย 10,000-20,000 บาท  มีความคิดเห็น
โดยรวมในดานการสงเสริมการตลาดคอนโดยเฉลี่ยเห็นดวย   โดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวย 
ยกเวนพนักงานควรมีความสามารถในการแกไขปญหาเฉพาะหนาและพนักงานควรใหคําแนะนําที่
ดีในกรณีไมเขาใจการใชงาน  โดยเฉลี่ยคอนขางเห็นดวย 
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พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย 20,001-30,000 บาท มีความคิดเห็นโดยรวม
ในดานการสงเสริมการตลาดโดยเฉลี่ยเห็นดวย โดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวยทั้งหมด   

ผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย 30,001-40,000 บาท มีความคิดเห็นโดยรวมใน
ดานการสงเสริมการตลาดโดยเฉลี่ยเห็นดวย   โดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวย ยกเวนพนักงานควรมี
ความรอบรูความชํานาญ  พนักงานควรบริการดวยความรวดเร็วและถูกตองคอนขางเห็นดวย  และ
พนักงานควรใหคําแนะนําที่ดีในกรณีไมเขาใจการใชงาน โดยเฉลี่ยคอนขางเห็นดวย 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉล่ีย มากกวา 40,000 บาทมีความคิดเห็นโดยรวมใน
เร่ืองการสงเสริมการตลาดโดยเฉลี่ยเห็นดวย   โดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวย ยกเวนพนักงานควร
บริการดวยความรวดเร็วและถูกตอง โดยเฉลี่ยคอนขางเห็นดวย 
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ตารางที่ 44   แสดงคาเฉลี่ยและการแปลผลดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอดาน
ลักษณะทางกายภาพจําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 

 
รายไดเฉลี่ยตอเดอืน 

การสรางและนําเสนอลักษณะทางกายภาพ ต่ํากวา 
10,000บาท 

10,000-
20,000 
บาท 

20,001-
30,000 
บาท 

30,001-
40,000 
บาท 

มากกวา 
40,000 
บาท 

คาเฉลี่ยรวม 

ความสะอาดเปนระเบียบเรียบรอย ทันสมัย 
ของอุปกรณที่ใหบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง 

3.87 
เห็นดวย
มาก 

3.67 
เห็นดวย
มาก 

3.75 
เห็นดวย
มาก 

3.83 
เห็นดวย
มาก 

3.44 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.71 
เห็นดวยมาก 

การตกแตงบริเวณใหบริการไดรว-ทรู แบงค
กิ้ง 

3.68 
เห็นดวย
มาก 

3.56 
เห็นดวย
มาก 

3.08 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.81 
เห็นดวย
มาก 

3.39 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.50 
เห็นดวยมาก 

ความเพยีงพอของอปุกรณใหบริการไดรว-ทรู 
แบงคกิ้ง 

3.84 
เห็นดวย
มาก 

3.72 
เห็นดวย
มาก 

3.36 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.92 
เห็นดวย
มาก 

3.56 
เห็นดวย
มาก 

3.68 
เห็นดวยมาก 

ความปลอดภัยของอาคารสํานักงาน
ครอบคลุมทั้งบริเวณไดรว-ทรู แบงคกิ้ง 

3.80 
เห็นดวย
มาก 

3.72 
เห็นดวย
มาก 

3.36 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.92 
เห็นดวย
มาก 

3.56 
เห็นดวย
มาก 

3.67 
เห็นดวยมาก 

แสงสวางในจุดบริการเพียงพอ 3.80 
เห็นดวย
มาก 

3.67 
เห็นดวย
มาก 

3.44 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.67 
เห็นดวย
มาก 

3.46 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.61 
เห็นดวยมาก 

มีอุปกรณและแบบฟอรมพรอมในการ
ใหบริการเพียงพอ 

3.61 
เห็นดวย
มาก 

3.49 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.42 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.54 
เห็นดวย
มาก 

3.57 
เห็นดวย
มาก 

3.53 
เห็นดวยมาก 

คาเฉลีย่รวม 
3.77 

เห็นดวย
มาก 

3.64 
เห็นดวย
มาก 

3.40 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.78 
เห็นดวย
มาก 

3.49 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.62 
เห็นดวยมาก 

 
จากตารางที่ 44 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ยต่ํากวา  10,000 บาท มีความ

คิดเห็นโดยรวมในเรื่องการสรางและนําเสนอลักษณะทางกายภาพโดยเฉลี่ยเห็นดวย  โดยปจจัยยอย
ทุกปจจัยเห็นดวยทั้งหมด 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย 10,000-20,000 บาท  มีความคิดเห็น
โดยรวมในดานลักษณะทางกายภาพโดยเฉลี่ยเห็นดวย โดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวย ยกเวนมี
อุปกรณและแบบฟอรมพรอมในการใหบริการเพียงพอโดยเฉลี่ยคอนขางเห็นดวย 
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พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย 20,001-30,000 บาท  มีความคิดเห็น
โดยรวมในเรื่องการสรางและนําเสนอลักษณะทางกายภาพโดยเฉลี่ยคอนขางเห็นดวย  โดยปจจัย
ยอยทุกปจจัยคอนขางเห็นดวยทั้งหมด    

ผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย 30,001-40,000 บาท มีความคิดเห็นโดยรวมใน
ดานลักษณะทางกายภาพโดยเฉลี่ยเห็นดวย โดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวยทั้งหมด 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย มากกวา 40,000 บาท  มีความคิดเห็น
โดยรวมในเรื่องการสรางและนําเสนอลักษณะทางกายภาพโดยเฉลี่ยคอนขางเห็นดวย  โดยปจจัย
ยอยทุกปจจัยคอนขางเห็นดวย ยกเวนปจจัยดานความเพียงพอของอุปกรณใหบริการไดรว-ทรู 
แบงคกิ้ง     ความปลอดภัยของอาคารสํานักงานครอบคลุมทั้งบริเวณไดรว-ทรู แบงคกิ้ง และ มี
อุปกรณและแบบฟอรมพรอมในการใหบริการเพียงพอ โดยเฉลี่ยเห็นดวย 
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ตารางที่ 45  แสดงคาเฉลี่ยและการแปลผลดานความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอดาน
กระบวนการจําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 

 
รายไดเฉลี่ยตอเดอืน 

 
กระบวนการใหบริการ 

ต่ํากวา 
10,000บาท 

10,000-
20,000 
บาท 

20,001-
30,000 
บาท 

30,001-
40,000 
บาท 

มากกวา 
40,000 
บาท 

 
คาเฉลี่ยรวม 

การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมี
ความสะดวกรวดเรว็ในการใหบริการ
ขั้นตอนไมยุงยาก 

3.37 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.85 
เห็นดวย
มาก 

3.61 
เห็นดวย
มาก 

3.73 
เห็นดวย
มาก 

3.28 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.57 
เห็นดวยมาก 

การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมี
ความงายในการใชงาน 

3.24 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.70 
เห็นดวย
มาก 

3.42 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.75 
เห็นดวย
มาก 

3.46 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.51 
เห็นดวยมาก 

การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมี
ระบบการทํางานถูกตองแมนยําเชื่อถือ
ได 

3.72 
เห็นดวย
มาก 

3.92 
เห็นดวย
มาก 

3.89 
เห็นดวย
มาก 

3.85 
เห็นดวย
มาก 

3.69 
เห็นดวย
มาก 

3.81 
เห็นดวยมาก 

การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีวิธี
แนะนําการใชบริการ 

3.29 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.53 
เห็นดวย
มาก 

3.72 
เห็นดวย
มาก 

3.35 
คอนขาง
เห็นดวย 

3.59 
เห็นดวย
มาก 

3.50 
เห็นดวยมาก 

คาเฉลีย่รวม 
3.41 

คอนขาง
เห็นดวย 

3.75 
เห็นดวย
มาก 

3.66 
เห็นดวย
มาก 

3.67 
เห็นดวย
มาก 

3.51 
เห็นดวย
มาก 

3.60 
เห็นดวยมาก 

 
จากตารางที่ 45 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ยต่ํากวา  10,000 บาท มีความ

คิดเห็นโดยรวมในเรื่องกระบวนการใหบริการโดยเฉลี่ยคอนขางเห็นดวย  โดยปจจัยยอยทุกปจจัย
คอนขางเห็นดวย ยกเวนปจจัยการบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีระบบการทํางานถูกตองแมนยํา
เชื่อถือไดเห็นดวย 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย 10,000-20,000 บาท  มีความคิดเห็น
โดยรวมในเรื่องกระบวนการใหบริการโดยเฉลี่ยเห็นดวย  โดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวยทั้งหมด 

พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉล่ีย 20,001-30,000 บาท  มีความคิดเห็น
โดยรวมในเรื่องกระบวนการใหบริการโดยเฉลี่ยเห็นดวย  โดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวยยกเวน
การบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีวิธีแนะนําการใชบริการ โดยเฉลี่ยคอนขางเห็นดวย 

 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย 30,001-40,000 บาท  มีความคิดเห็น
โดยรวมในเรื่องกระบวนการใหบริการโดยเฉลี่ยคอนขางเห็นดวย  โดยปจจัยยอยทุกปจจัยอยูใน
ระดับ ยกเวนปจจัยการบริการไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ควรมีวิธีแนะนําการใชบริการคอนขางเห็นดวย 
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พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ย มากกวา 40,000 บาท  มีความคิดเห็น
โดยรวมในเรื่องกระบวนการใหบริการโดยเฉลี่ยเห็นดวยโดยปจจัยยอยทุกปจจัยเห็นดวยทั้งหมด 
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สวนท่ี 4      พฤติกรรมของการเลือกใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคก้ิง  ของธนาคารกรุงศรีอยุธยา 
จํากัด (มหาชน) 

 
ตารางที่ 46   แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับระยะเวลาที่ใชบริการกรุงศรี

ไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  
 

ระยะเวลาที่ใชบริการ 
กรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคก้ิง จํานวน รอยละ 

ไมเกิน 1 เดือน 8 5.3 
เกินกวา 1-3 เดือน 10 6.7 
เกินกวา 3-6 เดือน 68 45.3 
เกินกวา 6 เดือน 64 42.7 

รวม 150 100.0 
  
จากตารางที่ 46 พบวา ผูตอบแบบสอบถามใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง เปน

ระยะเวลา  เกินกวา 3-6 เดือน มากที่สุด  คิดเปนรอยละ 45.3  รองลงมา ใชบริการเปนระยะเวลาเกิน
กวา 6 เดือน  คิดเปนรอยละ 42.7  เกินกวา 1-3 เดือน คิดเปนรอยละ 6.7 และไมเกิน 1 เดือน คิดเปน
รอยละ 5.3 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 47    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับประเภทของบริการกรุงศรี
ไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  ที่เคยใชบริการ  (ตอบไดมากกวา 1 ไดขอ) 

 
ประเภทของบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคก้ิง  

ท่ีเคยใชบริการ จํานวน รอยละ 

ฝาก-ถอน เงินสด 54 36.0 
การโอนเงิน 10 6.7 
ชําระคาสินคาและบริการ 60 40.0 
ATM 131 87.3 
ฝากเช็ค 43 28.7 
หมายเหตุ ตอบไดมากกวา 1 ขอ  จากจํานวนผูตอบแบบสอบถามที่เคยใชบริการ 150 คน 

 
จากตารางที่ 47  พบวา ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ ใชบริการATM คิดเปนรอยละ 

87.3  รองลงมาชําระคาสินคาและบริการ คิดเปนรอยละ 40.0 ฝากถอนเงินสด คิดเปนรอยละ 36.0 
ฝากเช็ค คิดเปนรอยละ 28.7 และโอนเงิน คิดเปนรอยละ 6.7  ตามลําดับ 

 

ตารางที่ 48    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับความถี่ในการใชบริการกรุง
ศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  

 

ความถี่ในการใชบริการ จํานวน รอยละ 
1 คร้ัง / สัปดาห 30 20.0 
2-3 คร้ัง / สัปดาห 33 22.0 
มากกวา 3 คร้ัง / สัปดาห 9 6.0 
1-2 คร้ัง / เดือน 78 52.0 

รวม 150 100.0 
 

จากตารางที่ 48  พบวา วา ผูตอบแบบสอบถามที่เคยใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้ง  
สวนใหญเคยใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้ง 1-2 คร้ัง / เดือน  มจีํานวน 78  คน คิดเปนรอยละ 
52.0  รองลงมาคือ  เคยใชบริการ 2-3 คร้ัง / สัปดาห  มจีาํนวน 33 คน คิดเปนรอยละ 22.0 และที่เคย
ใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้งมากกวา 3 คร้ัง / สัปดาห   มจีํานวน 9  คน คิดเปนรอยละ 6.0 
ตามลําดับ 
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ตารางที่ 49    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับวันที่ใชบริการกรุงศรีไดรว-
ทรู  แบงคกิ้ง  

 
วันท่ีใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคก้ิง จํานวน รอยละ 

วันจันทร 64 42.7 
วันอังคาร 86 57.3 
วันพุธ 92 61.3 
วันพฤหัสบดี 16 10.7 
วันศุกร 120 80.0 
วันเสาร-วันอาทิตย 54 36.0 
หมายเหตุ ตอบไดมากกวา 1 ขอ  จากจํานวนผูตอบแบบสอบถามที่เคยใชบริการ 150 คน 
 

จากตารางที่ 49 พบวา ผูตอบแบบสอบถาม ใชบริการในวันศุกร มากที่สุดคิดเปนรอย
ละ 80.0 รองลงมาใชบริการวันพุธ คิดเปนรอยละ 61.3 วันอังคาร คิดเปนรอยละ 57.3 วันจันทร คิด
เปนรอยละ 42.7  วันเสาร-วันอาทิตย  คิดเปนรอยละ  36.0 และวันพฤหัส คิดเปนรอยละ 10.7 
ตามลําดับ 

 

ตารางที่ 50    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับชวงเวลาที่ใชบริการกรุงศรี
ไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  

 

ชวงเวลาที่ใชบริการ 
กรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคก้ิง จํานวน รอยละ 

9.30-12.00 น. 29 19.3 
12.01-14.00 น. 63 42.0 
14.00-16.00 น. 27 18.0 
16.01-18.00 น. 31 20.7 
18.01-20.00 น. 29 19.3 

รวม 150 100.0 
 

จากตารางที่  50  พบวาผูตอบแบบสอบถาม ใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ใน
เวลา 12.01-14.00 น. คิดเปนรอยละ 42.0  เวลา 16.01-18.00 น. คิดเปนรอยละ20.7 เวลา9.30-12.00 
น.และ 18.01-20.00 น. คิดเปนรอยละ 19.3    และ 14.00-16.00 น. คิดเปนรอยละ 18.0 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 51    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับประสบการณในการ
แนะนําใหผูอ่ืนใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  

 
ประสบการณในการแนะนําใหผูอ่ืนใชบริการ

กรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคก้ิง จํานวน รอยละ 

เคย 26 17.3 
ไมเคย 124 82.7 

รวม 150 100.0 
 
จากตารางที่ 51  พบวาผูตอบแบบสอบถามสวนใหญไมเคยมีประสบการณในการ

แนะนําใหผูอ่ืนใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  คิดเปนรอยละ 82.7 เคยมีประสบการณในการ
แนะนําผูอ่ืนใหใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง คิดเปนรอยละ 17.3 ตามลําดับ 
 
ตารางที่ 52    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับความชอบในการใชบริการ

ดานธนาคารโดยไมตองลงจากรถ 
 
ความชอบในการใชบริการดานธนาคารโดย

ไมตองลงจากรถ จํานวน รอยละ 

ชอบ 201 67.0 
ไมชอบ 99 33.0 

รวม 300 100.0 
 
จากตารางที่ 52  พบวาผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ ชอบการใชบริการดานธนาคาร

โดยไมตองลงรถ คิดเปนรอยละ 67.0  ไมชอบ  คิดเปนรอยละ 33.0 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 53   แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับการใชบริการกรุงศรี    
ไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ในอนาคตของผูที่ยังไมเคยใช 

 
การใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคก้ิง ใน

อนาคตของผูท่ียังไมเคยใช จํานวน รอยละ 

ใช 32 21.3 
ไมใช 46 30.7 
ไมแนใจ 72 48.0 

รวม 150 100.0 
 
จากตารางที่ 53  พบวาผูตอบแบบสอบถามไมแนใจที่จะใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู 

แบงคกิ้ง มากที่สุด คิดเปนรอยละ 48.0  รองลงมา จะไมใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้ง คิดเปน
รอยละ 30.7  และจะใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้ง คิดเปนรอยละ 21.3  ตามลําดับ 
 
ตารางที่ 54    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับสาเหตุที่ไมเคยใชบริการ

กรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  
 
สาเหตุที่ไมเคยใชบริการ จํานวน รอยละ 

ไมมีบัญชีกับธนาคาร 123 82.0 
ไมรูจักบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้ง 88 58.7 
ไมเชื่อมั่นในบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้ง 44 29.3 

ไมสะดวกในการใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้ง 127 84.7 
หมายเหตุ ตอบไดมากกวา 1 ขอ  จากจํานวนผูตอบแบบสอบถามที่ไมเคยใชบริการ 150 คน 
 

จากตารางที่ 54 พบวา ผูตอบแบบสอบถามที่ไมเคยใชบริการ กรุงศรีไดรว-ทรู แบงค
กิ้ง  มีสาเหตุที่ไมเคยใชบริการเนื่องจากไมสะดวกในการใชบริการ  โดยมีผูเลือกคําตอบจํานวน 127  
คร้ัง คิดเปนรอยละ 84.7 

ผูตอบแบบสอบถามที่ไมเคยใชบริการ กรุงศรไีดรว-ทรู แบงคกิ้ง  มีสาเหตุที่ไมเคยใช
บริการเนื่องจากไมมีบัญชีกับธนาคาร โดยมีผูเลือกคําตอบจํานวน 123 คร้ัง คิดเปนรอยละ 82.0 
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ผูตอบแบบสอบถามที่ไมเคยใชบริการ กรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้ง  มีสาเหตุที่ไมเคยใช
บริการเนื่องจากไมรูจักบริการ  โดยมีผูเลือกคําตอบจํานวน 88 คร้ัง คิดเปนรอยละ 58.7 

ผูตอบแบบสอบถามที่ไมเคยใชบริการ กรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้ง  มีสาเหตุที่ไมเคยใช
บริการเนื่องจากไมเชื่อมั่นในบริการ  โดยมีผูเลือกคําตอบจํานวน 44  คร้ัง คิดเปนรอยละ 29.3 
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สวนท่ี 5    ปจจัยที่มีผลตอพฤติกรรมของการเลือกใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  ของ
ธนาคารกรุงศรีอยุธยา จํากัด (มหาชน) 

ตารางที่ 55    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานระยะเวลาใชบริการสินเชื่อ
จําแนกตามเพศ 

 
เพศ ระยะเวลาที่ใชบริการ 

ชาย หญิง 
 ไมเกนิ 1 เดือน 

  
3 

(4.2%) 
5 

(6.3%) 
 เกินกวา 1-3 เดือน 

  
5 

(7.0%) 
5 

(6.3%) 
 เกินกวา 3-6 เดือน 
  

29 
(40.9%) 

39 
(49.4%) 

 เกินกวา 6 เดือน 
  

34 
(47.9%) 

30 
(37.8 %) 

รวม 
 

71 
100.0 

79 
100.0 

หมายเหตุ คํานวณรอยละจากเพศชาย 71 คน   
 คํานวณรอยละจากเพศชาย 79 คน 
 

 จากตารางที่ 55 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เปนเพศชาย มีระยะเวลาใชบริการสินเชื่อ 

เกินกวา 6 เดือน คิดเปนรอยละ 47.9  เกินกวา 3-6 เดือน คิดเปนรอยละ 40.9 เกินกวา1-3 เดือน คิด
เปนรอยละ 7.0 และไมเกิน 1 เดือนคิดเปนรอยละ 4.2 ตามลําดับ 

สวนที่เปนเพศหญิง สวนใหญ มีระยะเวลาใชบริการสินเชื่อ เกินกวา 3-6 เดือน คิดเปน
รอยละ 49.4  เกินกวา 6 เดือน คิดเปนรอยละ 37.8 ไมเกิน 1 เดือน และเกินกวา1-3 เดือน คิดเปนรอย
ละ 6.3 ตามลําดับ 
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ตารางท่ี 56    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานประเภทของบริการกรุงศรี
ไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง จําแนกตามเพศ (ตอบไดมากกวา 1 ขอ) 

 
เพศ ประเภทของบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคก้ิง 

ชาย หญิง 
ฝาก-ถอน เงินสด 26 

(36.6%) 
28 

(35.4%) 
การโอนเงิน 4 

(5.7%) 
6 

(7.6%) 
ชําระคาสินคาและบริการ 31 

(43.7%) 
29 

(36.7%) 

ATM 62 
(87.3%) 

69 
(87.3%) 

ฝากเช็ค 20 
(28.2%) 

23 
(29.1%) 

หมายเหตุ คํานวณรอยละจากเพศชาย 71 คน   
 คํานวณรอยละจากเพศชาย 79 คน 

 
จากตารางที่ 56 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เปนเพศชาย สวนใหญใชบริการATM คิด

เปนรอยละ 87.3 รองลงมา ชําระคาสินคาและบริการ คิดเปนรอยละ 43.7  ฝาก-ถอน เงินสด คิดเปน
รอยละ 36.6 ฝากเช็ค คิดเปนรอยละ 28.2 และการโอนเงินคิดเปนรอยละ 5.7 ตามลําดับ 

สวนที่เปนเพศหญิง สวนใหญใชบริการATM คิดเปนรอยละ 87.3 รองลงมา ชําระคา
สินคาและบริการ คิดเปนรอยละ 36.7  ฝาก-ถอน เงินสด คิดเปนรอยละ 35.4 ฝากเช็ค คิดเปนรอยละ 
29.1 และการโอนเงินคิดเปนรอยละ 7.6 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 57    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานความถี่ในการใชบริการกรุง
ศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง จําแนกตามเพศ 

 
เพศ ความถี่ในการใชบริการ 

กรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคก้ิง ชาย หญิง 
1 คร้ัง/สัปดาห 11 

(15.5%) 
19 

(24.1%) 
2-3 คร้ังตอสัปดาห 16 

(22.5%) 
17 

(21.5%) 
มากกวา 3 คร้ังตอสัปดาห 4 

(5.6%) 
5 

(6.3%) 
1-2 คร้ัง/เดือน 40 

(56.3%) 
38 

(52.0%) 
รวม 

 
71 

(100.0%) 
79 

(100.0%) 
หมายเหตุ คํานวณรอยละจากเพศชาย 71 คน   
 คํานวณรอยละจากเพศชาย 79 คน 

 
จากตารางที่ 57 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เปนเพศชาย มีความถี่ในการใชบริการ      

1-2 ครั้งตอเดือนมากที่สุด คิดเปนรอยละ 56.3 รองลงมา 2-3 ครั้งตอสัปดาห คิดเปนรอยละ 22.5      
1 คร้ังตอสัปดาห คิดเปนรอยละ 15.5 และ มากกวา 3 คร้ังตอสัปดาห คิดเปนรอยละ 5.6 ตามลําดับ 

สวนที่เปนเพศหญิง สวนใหญมีความถี่ในการใชบริการ1-2 คร้ัง/เดือน คิดเปนรอยละ 
52.0 รองลงมา 1 ครั้งตอสัปดาห  คิดเปนรอยละ 24.1   2-3 ครั้งตอสัปดาห คิดเปนรอยละ 21.5  และ
มากกวา 3 คร้ังตอสัปดาห คิดเปนรอยละ 6.3 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 58    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานวันที่ใชบริการกรุงศรี   
ไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง จําแนกตามเพศ (ตอบไดมากกวา 1 ขอ) 

 
เพศ วันท่ีใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคก้ิง 

ชาย หญิง 
วันจันทร 29 

(40.8%) 
35 

(44.3%) 
วันอังคาร 45 

(63.4 %) 
41 

(51.9%) 
วันพุธ 45 

(63.4%) 
47 

(59.5%) 

วันพฤหัสบดี 7 
(9.9%) 

9 
(11.4%) 

วันศุกร 56 
(78.9%) 

63 
(79.8%) 

วันเสาร-วันอาทิตย 20 
(28.2%) 

33 
(41.8%) 

หมายเหตุ คํานวณรอยละจากเพศชาย 71 คน   
 คํานวณรอยละจากเพศชาย 79 คน 

 
จากตารางที่ 58 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เปนเพศชาย ใชบริการวันศุกร มากที่สุด 

คิดเปนรอยละ 78.9 รองลงมาวันอังคารและวันพุธ คิดเปนรอยละ 63.4  วันจันทรคิดเปนรอยละ 40.8 
วันเสาร-วันอาทิตยคิดเปนรอยละ 28.2 และวันพฤหัสบดี คิดเปนรอยละ 9.9 ตามลําดับ 

สวนที่เปนเพศหญิง ใชบริการวันศุกร มากที่สุด คิดเปนรอยละ 79.8 รองลงมาวันพุธ 
คิดเปนรอยละ 59.5  วันอังคารคิดเปนรอยละ 51.9 วันจันทรคิดเปนรอยละ 44.3 วันเสาร-วันอาทิตย
คิดเปนรอยละ 41.8 และวันพฤหัสบดี คิดเปนรอยละ 11.4 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 59    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานชวงเวลาที่ใชบริการกรุงศรี
ไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง จําแนกตามเพศ 

 
เพศ 

ชวงเวลาที่ใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคก้ิง ชาย หญิง 
9.30-12.00 น. 11 

(15.5%) 
18 

(22.8%) 
12.01-14.00 น. 31 

(43.7%) 
32 

(40.5%) 
14.00-16.00 น. 0 

(0.0%) 
0 

(0.0%) 
16.01-18.00 น. 13 

(18.3%) 
14 

(17.7%) 

18.01-20.00 น. 16 
(22.5%) 

15 
(19.0%) 

รวม 71 
(100.0%) 

79 
(100.0%) 

 
จากตารางที่ 59 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เปนเพศชาย ใชบริการเวลา12.01-14.00 น. 

มากที่สุด คิดเปนรอยละ 43.7 รองลงมาเวลา18.01-20.00 น. คิดเปนรอยละ 22.5เวลา16.01-18.00 น. 
คิดเปนรอยละ 18.3 และเวลา9.30-12.00 น.คิดเปนรอยละ 15.5 และเวลา14.00-16.00 น. คิดเปนรอย
ละ 0.0 ตามลําดับ 

สวนที่เปนเพศหญิง ชวงเวลาที่ใชบริการเวลา12.01-14.00 น. มากที่สุดคิดเปนรอยละ 
40.5 รองลงมาเวลา 9.30-12.00 น. คิดเปนรอยละ 22.8  เวลา18.01-20.00 น. คิดเปนรอยละ19.0 เวลา
16.01-18.00 น. คิดเปนรอยละ17.7 และเวลา14.00-16.00 น. คิดเปนรอยละ 0.0 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 60    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามที่เคยใชบริการในดานการแนะนํา
ใหผูอ่ืนมาใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง จําแนกตามเพศ 

 
เพศ การแนะนําใหผูอ่ืนมาใชบริการ  

กรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคก้ิง ชาย หญิง 
เคย 11 

(8.8%) 
15 

(8.6%) 
ไมเคย 60 

(48.0%) 
64 

(36.6%) 

รวม 71 
(100.0%) 

79 
(100.0%) 

 
จากตารางที่ 60 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เปนเพศชาย ไมเคยแนะนําใหผูอ่ืนมาใช 

มากที่สุดคิดเปนรอยละ 48.0  ไมแนใจคิดเปนรอยละ 43.2 และเคยคิดเปนรอยละ 8.8 ตามลําดับ 
 สวนที่เปนเพศหญิง สวนใหญไมแนใจคิดเปนรอยละ 43.2 ไมเคยแนะนําใหผูอ่ืนมา

ใชมากที่สุด คิดเปนรอยละ 36.6 และเคยคิดเปนรอยละ 8.6 ตามลําดับ 
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ตารางท่ี 61    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานการความคิดเห็นในการใช
บริการโดยไมตองลงจากรถ จําแนกตามเพศ 
 

เพศ ความคิดเห็นในการใชบริการดานธนาคารโดย
ไมตองลงจากรถ ชาย หญิง 

ชอบ 85 
(68.0%) 

116 
(66.3%) 

ไมชอบ 40 
(32.0%) 

59 
(33.7%) 

รวม 125 
(100.0%) 

175 
(100.0%) 

 
จากตารางที่ 61 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เปนเพศชาย สวนใหญในการใชบริการ

โดยไมตองลงจากรถ คิดเปนชอบรอยละ 68.0 และไมชอบคิดเปนรอยละ 32.0 ตามลําดับ  
 สวนที่เปนเพศหญิง สวนใหญในการใชบริการโดยไมตองลงจากรถ คิดเปนชอบรอย

ละ 66.3 และไมชอบคิดเปนรอยละ 33.7 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 62    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามที่ไมเคยใชในดานการใชบริการกรุง
ศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ในอนาคต จําแนกตามเพศ 

 
เพศ 

การใชบริการในอนาคต 
ชาย หญิง 

ใช 6 
(8.8%) 

26 
(32.9%) 

ไมใช 34 
(48.0%) 

12 
(15.2%) 

ไมแนใจ 31 
(43.2%) 

41 
(52.0%) 

รวม 71 
(100.0%) 

79 
(100.0%) 

 
จากตารางที่ 62 ผูตอบแบบสอบถามที่ไมเคยใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้ง เพศชายไม

ใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้งในอนาคตมากที่สุด คิดเปนรอยละ 48.0  รองลงมาคือ ไมแนใจที่
จะใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้งในอนาคต คิดเปนรอยละ 30.7 และที ่ ผูที่คิดจะใชบริการกรุง
ศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้งในอนาคต คิดเปนรอยละ 21.3 

เพศหญิงสวนใหญ ไมแนใจวาจะใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้งในอนาคต คิดเปนรอย
ละ 52.0  รองลงมาคือ จะใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้งในอนาคต คิดเปนรอยละ 30.7 และผูที่
ไมคิดจะใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้งในอนาคต คดิเปนรอยละ 32.9 
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ตารางที่ 63    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานประเภทของการใชบริการ
กรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง จําแนกตามอายุ (ตอบไดมากกวา 1 ขอ) 

 
อาย ุ

ประเภทของการใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ต่ํากวา 20 
ป 

20-30 ป 31-40 ป 41-50 ป 51 ปขึ้น
ไป 

ฝาก-ถอน เงินสด 
 

13 
35.1 

53 
50.0 

50 
58.8 

23 
43.4 

10 
52.6 

การโอนเงิน 
 

3 
8.1 

18 
17.0 

14 
16.5 

4 
7.5 

3 
15.8 

ชําระคาสินคาและบริการ 
 

26 
70.3 

66 
62.3 

52 
61.2 

26 
49.1 

13 
68.4 

ATM 
 

29 
78.4 

75 
70.8 

66 
76.6 

38 
71.7 

11 
51.9 

ฝากเช็ค 
 

10 
27.0 

30 
28.3 

25 
29.4 

17 
32.1 

5 
26.3 

 
จากตารางที่ 63 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีชวงอายุต่ํากวา 20 ปสวนใหญใชบริการ

ATM คิดเปนรอยละ 78.4 รองลงมา ชําระคาสินคาและบริการ คิดเปนรอยละ 70.3  ฝาก-ถอน เงิน
สด คิดเปนรอยละ 35.1 ฝากเช็ค คิดเปนรอยละ27.0 และการโอนเงินคิดเปนรอยละ 8.1 ตามลําดับ 

สวนที่มีชวงอายุ 20-30  ปสวนใหญใชบริการATM คิดเปนรอยละ 70.8 รองลงมา 
ชําระคาสินคาและบริการ คิดเปนรอยละ 62.3  ฝาก-ถอน เงินสด คิดเปนรอยละ 50.0 ฝากเช็ค คิด
เปนรอยละ 28.3 และการโอนเงินคิดเปนรอยละ 17.0 ตามลําดับ 

สวนที่มีชวงอายุ 31-40 ปสวนใหญใชบริการATM คิดเปนรอยละ 76.6รองลงมา ชําระ
คาสินคาและบริการ คิดเปนรอยละ 72.2  ฝาก-ถอน เงินสด คิดเปนรอยละ 58.8 ฝากเช็ค คิดเปนรอย
ละ 29.4 และการโอนเงินคิดเปนรอยละ 16.5 ตามลําดับ 

สวนที่มีชวงอายุ 41-50  ปสวนใหญใชบริการATM คิดเปนรอยละ 71.7รองลงมา 
ชําระคาสินคาและบริการ คิดเปนรอยละ 49.1  ฝาก-ถอน เงินสด คิดเปนรอยละ 43.4 ฝากเช็ค คิด
เปนรอยละ 32.1 และการโอนเงินคิดเปนรอยละ 7.5 ตามลําดับ 

สวนที่มีชวงอายุ 51  ปขึ้นไปสวนใหญชําระคาสินคาและบริการ คิดเปนรอยละ 68.4
รองลงมาฝาก-ถอน เงินสด คิดเปนรอยละ 52.6ใชบริการATM คิดเปนรอยละ 51.9 ฝากเช็ค คิดเปน
รอยละ 26.3  และการโอนเงินคิดเปนรอยละ 15.8 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 64   แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานความถี่ในการใชบริการกรุง
ศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง จําแนกตามอายุ 

 
อาย ุ 

ความถี่ในการใชบรกิารกรงุศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ต่ํากวา 
20 ป 

20-30 ป 31-40 ป 41-50 ป 51 ปขึ้น
ไป 

1 คร้ัง/สัปดาห 
 

3 
14.3 

10 
33.3 

8 
22.9 

8 
26.7 

1 
3.3 

2-3 คร้ัง/สัปดาห 
 

4 
19.0 

14 
24.6 

8 
22.9 

7 
21.9 

0 
00.0 

มากกวา 3 คร้ัง/สัปดาห 
 

2 
9.5 

2 
3.5 

2 
5.7 

2 
6.3 

1 
20.0 

1-2 คร้ัง/เดือน 
 

12 
57.1 

31 
54.4 

17 
48.6 

15 
46.9 

3 
60.0 

รวม 21 
100.0 

57 
100.0 

35 
100.0 

32 
100.0 

5 
100.0 

 
จากตารางที่ 64 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีชวงอายุต่ํากวา 20 ป สวนใหญใช

บริการ1-2 ครั้งตอเดือน  คิดเปนรอยละ 57.1 รองลงมา ใชบริการ2-3 ครั้ง/สัปดาห คิดเปนรอยละ
19.0 ใชบริการ 1 คร้ังตอสัปดาห  คิดเปนรอยละ 14.3 คร้ัง/สัปดาห 

สวนผูตอบแบบสอบถามที่มชีวงอายุ 20-30  ปใชบริการ1-2 ครั้ง/เดือน คิดเปนรอยละ 
54.4  มากที่สุด คิดเปนรอยละ 31.0 รองลงมาใชบริการ 1 ครั้ง/สัปดาห คิดเปนรอยละ10.0  ใช
บริการ2-3 คร้ัง/สัปดาห คิดเปนรอยละ 24.6 และใชบริการมากกวา 3 คร้ัง/สัปดาหคิดเปนรอยละ 3.5 
ตามลําดับ 

สวนผูตอบแบบสอบถามที่มีชวงอายุ 31-40 ปสวนใหญใชบริการ1-2 ครั้ง/เดือน คิด
เปนรอยละ 48.6 รองลงมาใชบริการ 1 ครั้ง/สัปดาห และ2-3 ครั้ง/สัปดาห คิดเปนรอยละ22.9 และ
ใชบริการมากกวา 3 คร้ัง/สัปดาหคิดเปนรอยละ 5.7 ตามลําดับ 

สวนผูตอบแบบสอบถามที่มีชวงอายุ 41-50  ปสวนใหญใชบริการ1-2 คร้ัง/เดือน คิด
เปนรอยละ 46.9 รองลงมาใชบริการ 1 ครั้ง/สัปดาห คิดเปนรอยละ26.7  ใชบริการ2-3 ครั้ง/สัปดาห 
คิดเปนรอยละ 21.9 และใชบริการมากกวา 3 คร้ัง/สัปดาหคิดเปนรอยละ 6.3 ตามลําดับ 

สวนผูตอบแบบสอบถามที่มีชวงอายุ 51  ปขึ้นไปสวนใหญใชบริการ1-2 คร้ัง/เดือน
คิดเปนรอยละ 60.0 รองลงมาใชบริการมากกวา 3 คร้ัง/สัปดาห คิดเปนรอยละ20.0  ใชบริการ1 ครั้ง/
สัปดาห คิดเปนรอยละ 3.3 และใชบริการ2-3 คร้ัง/สัปดาห คิดเปนรอยละ 00.0 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 65    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานวันที่ใชบริการกรุงศรีไดรว-
ทรู  แบงคกิ้ง จําแนกตามอายุ (ตอบไดมากกวา 1 ขอ) 

 
อาย ุ 

วันที่ใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ต่ํากวา 20 
ป 

20-30 ป 31-40 ป 41-50 ป 51 ปขึ้น
ไป 

วันจันทร 
 

9 
24.3 

23 
21.7 

12 
14.1 

18 
34.0 

2 
10.5 

วันอังคาร 
 

10 
27.0 

30 
28.3 

23 
27.1 

20 
37.7 

3 
15.8 

วันพุธ 
 

12 
32.4 

34 
32.1 

24 
28.2 

18 
34.0 

4 
21.1 

วันพฤหัส 
 

1 
2.7 

5 
4.7 

6 
7.1 

3 
5.7 

1 
5.3 

วันศุกร 
 

16 
43.2 

41 
38.7 

30 
35.3 

28 
52.8 

4 
21.1 

วันเสารอาทิตย 
 

12 
32.4 

18 
17.0 

13 
15.3 

9 
17.0 

1 
5.3 

 
จากตารางที่ 65 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีชวงอายุต่ํากวา 20 ป ใชบริการวันศุกร 

มากที่สุดคิดเปนรอยละ 43.2 รองลงมาวันพุธ คิดเปนรอยละ 32.4 วันเสาร-วันอาทิตยคิดเปนรอยละ 
32.4 วันอังคารคิดเปนรอยละ 27.0 วันจันทรคิดเปนรอยละ 24.3 และวันพฤหัสบดี คิดเปนรอยละ 
2.7 ตามลําดับ 

สวนที่มีชวงอายุต่ํากวา 20-30 ป ใชบริการวันศุกร มากที่สุด คิดเปนรอยละ 38.7
รองลงมาวันพุธ คิดเปนรอยละ 32.1 วันอังคารคิดเปนรอยละ 28.3 วันจันทรคิดเปนรอยละ 21.7วัน
เสาร-วันอาทิตยคิดเปนรอยละ 17.0 และวันพฤหัสบดี คิดเปนรอยละ 4.7 ตามลําดับ 

สวนที่มีชวงอายุต่ํากวา 31-40 ป ใชบริการวันศุกร มากที่สุด คิดเปนรอยละ 35.3 
รองลงมาวันพุธ คิดเปนรอยละ 28.2 วันอังคารคิดเปนรอยละ 27.1 วันเสาร-วันอาทิตยคิดเปนรอยละ 
15.3 วันจันทรคิดเปนรอยละ 14.1 และวันพฤหัสบดี คิดเปนรอยละ 7.1 ตามลําดับ 

สวนที่มีชวงอายุต่ํากวา 41-50 ป สวนใหญใชบริการวันศุกร คิดเปนรอยละ 52.8
รองลงมาวันอังคารคิดเปนรอยละ 37.7 วันจันทรคิดเปนรอยละ 34.0 วันพุธ คิดเปนรอยละ 34.0 วัน
เสาร-วันอาทิตยคิดเปนรอยละ 32.4 และวันพฤหัสบดี คิดเปนรอยละ 5.7 ตามลําดับ 
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สวนที่มีชวงอายุต่ํากวา 50 ปขึ้นไป ใชบริการวันศุกร มากที่สุดคิดเปนรอยละ 21.1 วัน
พุธ คิดเปนรอยละ 21.1 รองลงมาวันเสาร-วันอาทิตยคิดเปนรอยละ 5.3 วันอังคารคิดเปนรอยละ 
15.8 วันจันทรคิดเปนรอยละ 10.5 และวันพฤหัสบดี คิดเปนรอยละ 5.3 ตามลําดับ 

 
ตารางท่ี 66     แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานชวงเวลาที่ใชบริการกรุงศรี

ไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง จําแนกตามอายุ 
 

อาย ุชวงเวลาที่ใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง 
ต่ํากวา 20 ป 20-30 ป 31-40 ป 41-50 ป 51 ปขึ้นไป 

9.30-12.00  น. 2 
10.0 

14 
24.6 

5 
14.4 

7 
21.9 

1 
20.0 

12.01-14.00  น. 8 
14.0 

23 
40.0 

14 
40.0 

16 
50.0 

2 
40.0 

14.01-16.00 น. 0 
0.0 

0 
0.0 

0 
0.0 

0 
0.0 

0 
0.0 

16.01-18.00  น. 5 
23.8 

9 
16.0 

8 
22.8 

4 
12.5 

1 
20.0 

18.01-20.00  น. 6 
28.6 

11 
19.3 

8 
22.8 

5 
15.6 

1 
20.0 

รวม 21 
100 

57 
100 

35 
100 

32 
100 

5 
100 

 
จากตารางที่ 66 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีชวงอายุต่ํากวา 20 ป ชวงเวลา18.01-

20.00  น. มากที่สุด คิดเปนรอยละ28.64  รองลงมาชวงเวลา12.01-14.00  น. คิดเปนรอยละ23.8 
ชวงเวลา9.30-12.00  น. คิดเปนรอยละ 14.0 ชวงเวลา16.01-18.00  น.คิดเปนรอยละ 10.0 ตามลําดับ 

สวนที่มีชวงอายุต่ํากวา 20-30 ป ชวงเวลา18.01-20.00  น. มากที่สุด คิดเปนรอยละ 
40.0 รองลงมาชวงเวลา12.01-14.00  น. คิดเปนรอยละ 24.6 และชวงเวลา9.30-12.00  น. คิดเปนรอย
ละ 19.3 ชวงเวลา16.01-18.00  น. คิดเปนรอยละ 16.0 ตามลําดับ 

สวนที่มีชวงอายุต่ํากวา 31-40 ป ชวงเวลา12.01-14.00  น. มากที่สุด คิดเปนรอยละ 
40.0  รองลงมาชวงเวลา16.01-18.00  น. และ ชวงเวลา18.01-20.00  น. คิดเปนรอยละ 22.8 ชวงเวลา
9.30-12.00  น. คิดเปนรอยละ 14.4 ตามลําดับ 
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สวนที่มีชวงอายุต่ํากวา 41-50 ป สวนใหญชวงเวลา12.01-14.00  น. คิดเปนรอยละ 
50.0 รองลงมาชวงเวลา 9.30-12.00  น. คิดเปนรอยละ 21.6 ชวงเวลา18.01-20.00  น. คิดเปนรอยละ
15.6 และชวงเวลา16.01-18.00  น. คิดเปนรอยละ 12.5 ตามลําดับ 

สวนที่มีชวงอายุต่ํากวา 50 ปขึ้นไป ชวงเวลา12.01-14.00  น. มากที่สุด คิดเปนรอยละ 
40.0 ชวงเวลา18.01-20.00  น. ชวงเวลา16.01-18.00  น. และชวงเวลา9.30-12.00  น. คิดเปนรอยละ 
20.0 เทากัน ตามลําดับ 

 
ตารางที่ 67    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานการแนะนําใหผูอ่ืนมาใช

บริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง จําแนกตามอายุ 
 

อาย ุการแนะนําใหผูอื่นมาใชบริการ 
กรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ต่ํากวา 20 ป 20-30 ป 31-40 ป 41-50 ป 51 ปขึ้นไป 

เคย 6 
28.6 

6 
10.5 

6 
17.1 

5 
15.6 

3 
60.0 

ไมเคย 15 
71.4 

51 
89.5 

29 
82.9 

27 
84.4 

2 
40.0 

รวม 21 
100 

57 
100 

35 
100 

32 
100 

5 
100 

 
จากตารางที่ 67 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีชวงอายุต่ํากวา 20 ป สวนใหญไมเคย

แนะนําใหผูอ่ืนมาใชบริการเคย คิดเปนรอยละ 71.4 และเคยแนะนํา คิดเปนรอยละ 28.6  ตามลําดับ 
สวนที่มีชวงอายุต่ํากวา 20-30 ป สวนใหญการแนะนําใหผูอ่ืนมาใชบริการไมเคยคิด

เปนรอยละ 89.5 และเคยคิดเปนรอยละ 10.5  ตามลําดับ 
สวนที่มีชวงอายุต่ํากวา 31-40 ป สวนใหญการแนะนําใหผูอ่ืนมาใชบริการ ไมเคยคิด

เปนรอยละ 82.9 และเคยคิดเปนรอยละ 17.1  ตามลําดับ 
สวนที่มีชวงอายุต่ํากวา 41-50 ป สวนใหญการแนะนําใหผูอ่ืนมาใชบริการ ไมเคยคิด

เปนรอยละ 80.4 และเคยคิดเปนรอยละ 15.6  ตามลําดับ 
สวนที่มีชวงอายุต่ํากวา 50 ปขึ้นไป สวนใหญการแนะนําใหผูอ่ืนมาใชบริการ ไมเคย

คิดเปนรอยละ 60.0 และเคยคิดเปนรอยละ 40.0 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 68    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานความชอบในการใชบริการ
โดยไมตองลงจากรถ จําแนกตามอายุ 

 
อาย ุ 

ความชอบในการใชบริการโดยไมตองลงจากรถ ต่ํากวา 20 ป 20-30 ป 31-40 ป 41-50 ป 51 ปขึ้นไป 
ชอบ 27 

56.8 
71 

67.0 
59 

69.4 
38 

71.7 
12 

63.2 
ไมชอบ 16 

43.2 
35 

33.0 
26 

30.6 
15 

28.3 
7 

36.8 

รวม 37 
100.0 

106 
100.0 

85 
100.0 

53 
100.0 

19 
100.0 

  
จากตารางที่ 68 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีชวงอายุต่ํากวา 20 ป สวนใหญในการใช

บริการโดยไมตองลงจากรถ ชอบคิดเปนรอยละ56.8 ไมชอบคิดเปนรอยละ 43.2 ตามลําดับ 
สวนที่มีชวงอายุต่ํากวา 20-30 ป สวนใหญในการใชบริการโดยไมตองลงจากรถ ชอบ

คิดเปนรอยละ 67.0 ไมชอบคิดเปนรอยละ 33.0 ตามลําดับ 
สวนที่มีชวงอายุต่ํากวา 31-40 ป สวนใหญในการใชบริการโดยไมตองลงจากรถ ชอบ

คิดเปนรอยละ69.4 ไมชอบคิดเปนรอยละ 30.6 ตามลําดับ 
สวนที่มีชวงอายุต่ํากวา 41-50 ป สวนใหญในการใชบริการโดยไมตองลงจากรถ ชอบ

คิดเปนรอยละ71.7 ไมชอบคิดเปนรอยละ 28.3 ตามลําดับ 
สวนที่มีชวงอายุต่ํากวา 50 ปขึ้นไป สวนใหญในการใชบริการโดยไมตองลงจากรถ 

ชอบคิดเปนรอยละ63.2 ไมชอบคิดเปนรอยละ 36.8 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 69    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานการใชบริการกรุงศรีไดรว-
ทรู  แบงคกิ้ง ในอนาคตของผูไมเคยใช จําแนกตามอายุ 

 
อาย ุ

การใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ในอนาคต ต่ํากวา 20 
ป 

20-30 ป 31-40 ป 41-50 ป 51 ปขึ้น
ไป 

ใช 2 
8.1 

7 
14.2 

2 
12.9 

1 
1.9 

2 
10.5 

ไมใช 21 
75.7 

36 
68.9 

6 
57.6 

26 
71.7 

9 
42.1 

ไมแนใจ 4 
16.2 

9 
17.0 

4 
29.4 

10 
26.4 

10 
47.4 

รวม 28 
100.0 

52 
100.0 

12 
100.0 

37 
100.0 

21 
100.0 

 
จากตารางที่ 69 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีชวงอายุต่ํากวา 20 ป สวนใหญในการใช

บริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ในอนาคตไมใช คิดเปนรอยละ75.7 ไมแนใจคิดเปนรอยละ 16.2 
ใชคิดเปนรอยละ8.1 และตามลําดับ 

สวนที่มีชวงอายุต่ํากวา 20-30 ป สวนใหญในการใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง 
ในอนาคต ไมใช คิดเปนรอยละ 68.9 ไมแนใจคิดเปนรอยละ 17.0 และใชคิดเปนรอยละ14.2 
ตามลําดับ 

สวนที่มีชวงอายุต่ํากวา 31-40 ป สวนใหญในการใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง 
ในอนาคตไมใช คิดเปนรอยละ57.6 ไมแนใจคิดเปนรอยละ29.4 และใชคิดเปนรอยละ 12.9 
ตามลําดับ 

สวนที่มีชวงอายุต่ํากวา 41-50 ป สวนใหญในการใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง 
ในอนาคต ไมใช คิดเปนรอยละ 71.7 ไมแนใจ คิดเปนรอยละ 26.4 และใชคิดเปนรอยละ1.9  
ตามลําดับ 

สวนที่มีชวงอายุต่ํากวา 50 ปขึ้นไป สวนใหญในการใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงค
กิ้ง ในอนาคตใช คิดเปนรอยละ10.5 ไมใช คิดเปนรอยละ 42.1 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 70   แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานประเภทของการใชบริการ
กรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน (ตอบไดมากกวา 1 ขอ) 

 
รายไดเฉลี่ยตอเดือน 

ประเภทของการใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ต่ํากวา 
10,000 
บาท 

10,000-
20,000 
บาท 

20,001-
30,000 
บาท 

30,001-
40,000 
บาท 

มากกวา 
40,000 
บาท 

ฝาก-ถอน เงินสด 
 

14 
50.0 

42 
55.2 

5 
41.7 

19 
52.1 

9 
44.4 

การโอนเงิน 
 

6 
21.3 

7 
12.6 

1 
5.6 

7 
14.6 

2 
9.52 

ชําระคาสินคาและบริการ 
 

21 
75 

29 
55.2 

7 
61.1 

21 
56.77 

13 
61.1 

ATM 
 

20 
71.43 

38 
73.6 

7 
55.6 

41 
85.4 

15 
72.2 

ฝากเช็ค 
 

19 
25.3 

22 
42.5 

5 
36.1 

10 
20.8 

3 
14.3 

 
จากตารางที่ 70พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือนต่ํากวา 10,000 บาท 

สวนใหญในดานประเภทของการใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ชําระคาสินคาและบริการคิด
เปนรอยละ74.7 รองลงมาATMคิดเปนรอยละ 73.3 ฝาก-ถอน เงินสดคิดเปนรอยละ 49.3ฝากเช็คคิด
เปนรอยละ 25.3 และการโอนเงินคิดเปนรอยละ 21.3 ตามลําดับ  

ที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน10,000-20,000 บาท สวนใหญในดานประเภทของการใช
บริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ATMคิดเปนรอยละ 73.6 รองลงมาชําระคาสินคาและบริการคิด
เปนรอยละ 55.2 ฝาก-ถอน เงินสดคิดเปนรอยละ 55.2 ฝากเช็คคิดเปนรอยละ 42.5 และการโอนเงิน
คิดเปนรอยละ 12.6 ตามลําดับ  

ที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน20,001-30,000 บาท สวนใหญในดานประเภทของการใช
บริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ชําระคาสินคาและบริการคิดเปนรอยละ61. 1 รองลงมาATMคิด
เปนรอยละ55.6 ฝาก-ถอน เงินสดคิดเปนรอยละ 41.7ฝากเช็คคิดเปนรอยละ 36.1 และการโอนเงิน
คิดเปนรอยละ 5.6 ตามลําดับ  

ที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน30,001-40,000 บาท สวนใหญในดานประเภทของการใช
บริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ATMคิดเปนรอยละ 85.4 รองลงมาชําระคาสินคาและบริการคิด
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เปนรอยละ50.0 ฝาก-ถอน เงินสดคิดเปนรอยละ 52.1 ฝากเช็คคิดเปนรอยละ 20.8 และการโอนเงิน
คิดเปนรอยละ 14.6 ตามลําดับ  

ที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือนมากกวา 40,000 บาท สวนใหญในดานประเภทของการใช
บริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ATMคิดเปนรอยละ 72.2 รองลงมาชําระคาสินคาและบริการคิด
เปนรอยละ71.1 ฝาก-ถอน เงินสดคิดเปนรอยละ 44.4 ฝากเช็คคิดเปนรอยละ 25.3 และการโอนเงิน
คิดเปนรอยละ 11.1 ตามลําดับ  
 
ตารางที่ 71   แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานความถี่ในการใชบริการกรุง

ศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 
 

รายไดเฉลี่ยตอเดอืน 

ความถี่ในการใชบรกิารกรงุศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ต่ํากวา 
10,000 
บาท 

10,000-
20,000 
บาท 

20,001-
30,000 
บาท 

30,001-
40,000 
บาท 

มากกวา 
40,000 
บาท 

1 คร้ัง/สัปดาห 7 
57.14 

26 
86.7 

14 
63.9 

10 
33.3 

18 
59.3 

2-3 คร้ังตอสัปดาห 4 
26.4 

8 
26.9 

2 
11.1 

7 
25.5 

7 
20.4 

มากกวา 3 คร้ังตอสัปดาห 2 
3.6 

1 
3.8 

0 
0.0 

1 
4.2 

1 
3.7 

1-2 คร้ังตอเดือน 7 
18.7 

14 
53.8 

4 
25.0 

9 
37.5 

5 
16.7 

รวม 28 
100.0 

52 
100.0 

12 
100.0 

37 
100.0 

21 
100.0 

 
จากตารางที่ 71 บวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือนต่ํากวา 10,000 บาท 

สวนใหญความถี่ในการใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  1 ครั้ง/สัปดาหคิดเปนรอยละ57.3 
รองลงมา2-3 ครั้งตอสัปดาหคิดเปนรอยละ 20.0  1-2 ครั้งตอเดือนคิดเปนรอยละ 18.7  และมากกวา 
3 คร้ังตอสัปดาหคิดเปนรอยละ 4.0  ตามลําดับ 

ที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน10,000-20,000 บาท สวนใหญความถี่ในการใชบริการกรุงศรี
ไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  1 ครั้ง/สัปดาหคิดเปนรอยละ49.4 รองลงมา1-2 ครั้งตอเดือนคิดเปนรอยละ 
32.2  2-3 ครั้งตอสัปดาหคิดเปนรอยละ 16.1และมากกวา 3 คร้ังตอสัปดาหคิดเปนรอยละ 2.3 
ตามลําดับ 



ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d

 79

ที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน20,001-30,000 บาท สวนใหญความถี่ในการใชบริการกรุงศรี
ไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  1 คร้ัง/สัปดาหคิดเปนรอยละ63.9 รองลงมา1-2 ครั้งตอเดือนคิดเปนรอยละ25.0  
2-3 คร้ังตอสัปดาหคิดเปนรอยละ11.1 และมากกวา 3 คร้ังตอสัปดาหคิดเปนรอยละ 0.0 ตามลําดับ 

ที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน30,001-40,000 บาท สวนใหญความถี่ในการใชบริการกรุงศรี
ไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  1-2 คร้ังตอเดือนคิดเปนรอยละ37.5 รองลงมา1 ครั้ง/สัปดาหคิดเปนรอยละ33.3   
2-3 คร้ังตอสัปดาหคิดเปนรอยละ25.5 และมากกวา 3 คร้ังตอสัปดาหคิดเปนรอยละ 4.2 ตามลําดับ 

ที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือนมากกวา 40,000 บาท สวนใหญความถี่ในการใชบริการกรุง
ศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  1 คร้ัง/สัปดาหคิดเปนรอยละ59.3 รองลงมา2-3 คร้ังตอสัปดาหคิดเปนรอย
ละ 20.4   1-2 ครั้งตอเดือนคิดเปนรอยละ16.7   และมากกวา 3 คร้ังตอสัปดาหคิดเปนรอยละ 3.7 
ตามลําดับ 
 
ตารางที่ 72  แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานวันที่ใชบริการกรุงศรีไดรว-

ทรู  แบงคกิ้ง จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน (ตอบไดมากกวา 1 ขอ) 
 

รายไดเฉลี่ยตอเดอืน 

วันท่ีใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ต่ํากวา 
10,000 
บาท 

10,000-
20,000 
บาท 

20,001-
30,000 
บาท 

30,001-
40,000 
บาท 

มากกวา 
40,000 
บาท 

วันจันทร 
 

9 
12.0 

29 
33.3 

7 
19.4 

12 
25.0 

7 
13.0 

วันอังคาร 
 

15 
20.0 

33 
37.9 

8 
22.2 

17 
35.4 

13 
24.1 

วันพุธ 
 

16 
21.3 

34 
39.1 

7 
19.4 

24 
50.0 

11 
20.4 

วันพฤหัส 
 

2 
2.7 

1 
1.1 

0 
0.0 

6 
12.5 

7 
13.0 

วันศุกร 
 

23 
30.7 

44 
50.6 

9 
25.0 

26 
54.2 

17 
31.5 

วันเสารอาทิตย 
 

14 
18.7 

13 
14.9 

2 
5.6 

16 
33.3 

8 
14.8 

 
จากตารางที่ 72พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือนต่ํากวา 10,000 บาท 

สวนใหญดานวันที่ใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  วันศุกรคิดเปนรอยละ30.7รองลงมาวันพุธ
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คิดเปนรอยละ 21.3  วันอังคารคิดเปนรอยละ 20.0  วันเสารอาทิตยคิดเปนรอยละ 18.7  วันจันทรคิด
เปนรอยละ 12.0 และวันพฤหัสคิดเปนรอยละ 2.7  ตามลําดับ 

ที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน10,000-20,000 บาท สวนใหญดานวันที่ใชบริการกรุงศรี
ไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  วันศุกรคิดเปนรอยละ  50.6รองลงมาวันพุธคิดเปนรอยละ 39.1  วันอังคารคิด
เปนรอยละ 37.9  วันจันทรคิดเปนรอยละ 33.3 วันเสารอาทิตยคิดเปนรอยละ 14.9  และวันพฤหัส
คิดเปนรอยละ1.1  ตามลําดับ 

ที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน20,001-30,000 บาท สวนใหญดานวันที่ใชบริการกรุงศรี
ไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  วันศุกรคิดเปนรอยละ 25.0 รองลงมาวันอังคารคิดเปนรอยละ 22.2 วันพุธคิด
เปนรอยละ 19.4    วันจันทรคิดเปนรอยละ 19.4 วันเสารอาทิตยคิดเปนรอยละ 5.6  และวันพฤหัส
คิดเปนรอยละ 0.0  ตามลําดับ 

ที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน30,001-40,000 บาท สวนใหญดานวันที่ใชบริการกรุงศรี
ไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  วันศุกรคิดเปนรอยละ54.2รองลงมาวันพุธคิดเปนรอยละ 50.0  วันอังคารคิด
เปนรอยละ 35.4  วันเสารอาทิตยคิดเปนรอยละ 33.3  วันจันทรคิดเปนรอยละ 25.0 และวันพฤหัส
คิดเปนรอยละ12.5  ตามลําดับ 

ที่มีรายไดเฉล่ียตอเดือนมากกวา 40,000 บาท สวนใหญดานวันที่ใชบริการกรุงศรี
ไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  วันศุกรคิดเปนรอยละ 31.5 รองลงมาวันอังคารคิดเปนรอยละ 24.1 วันพุธคิด
เปนรอยละ 20.4   วันเสารอาทิตยคิดเปนรอยละ 14.8  วันจันทรคิดเปนรอยละ 13.0 และวันพฤหัส
คิดเปนรอยละ 13.0  ตามลําดับ 
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ตารางที่ 73   แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานชวงเวลาที่ใชบริการกรุงศรี
ไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 

 
รายไดเฉลี่ยตอเดอืน 

ชวงเวลาที่ใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ต่ํากวา 
10,000 
บาท 

10,000-
20,000 
บาท 

20,001-
30,000 
บาท 

30,001-
40,000 
บาท 

มากกวา 
40,000 
บาท 

9.30-12.00  น. 6 
21.4 

9 
17.4 

4 
33.3 

8 
21.6 

2 
9.5 

12.01-14.00  น. 11 
39.3 

23 
44.2 

5 
41.7 

14 
37.8 

10 
47.6 

14.01-16.00 น. 0 
0.0 

0 
0.0 

0 
0.0 

0 
0.0 

0 
0.0 

16.01-18.00  น. 5 
17.9 

5 
9.6 

0 
0.0 

9 
24.4 

8 
38.1 

18.01-20.00  น. 6 
21.4 

15 
28.8 

3 
25.0 

6 
16.2 

1 
4.8 

รวม 28 
100 

52 
100 

12 
100 

37 
100 

21 
100 

 
จากตารางที่ 73 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือนต่ํากวา 10,000 บาท 

ดานชวงเวลาที่ใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง มากที่สุด เวลา12.01-14.00  น.คิดเปนรอยละ 
39.3  รองลงมาเวลา9.30-12.00  น.คิดเปนรอยละ21.4 เวลา20.0  18.01-20.00  น. คิดเปนรอยละ21.4  
เวลา16.01-18.00  น. คิดเปนรอยละ17.9 และเวลา 14.01-16.00 น. คิดเปนรอยละ 0.0 ตามลําดับ 

ที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน10,000-20,000 บาท ดานชวงเวลาที่ใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  
แบงคกิ้ง มากที่สุด เวลา 12.01-14.00  น.คิดเปนรอยละ 44.2 รองลงมาเวลา  18.01-20.00  น. คิดเปน
รอยละ28.8  เวลา9.30-12.00  น.คิดเปนรอยละ17.4  และเวลา16.01-18.00  น. คิดเปนรอยละ 9.6 
และเวลา 14.01-16.00 น. คิดเปนรอยละ 0.0 ตามลําดับ 

ที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน20,001-30,000 บาท ดานชวงเวลาที่ใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  
แบงคกิ้ง มากที่สุด เวลา12.01-14.00  น.คิดเปนรอยละ 41.7 รองลงมา เวลา9.30-12.00  น.คิดเปน
รอยละ33.3  เวลา16.01-18.00  น.  คิดเปนรอยละ24.4  และเวลา20.0  18.01-20.00  น. คิดเปนรอย
ละ16.2และเวลา 14.01-16.00 น. คิดเปนรอยละ 0.0 ตามลําดับ 

ที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน30,001-40,000 บาท ดานชวงเวลาที่ใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  
แบงคกิ้ง มากที่สุด รองลงมาเวลา12.01-14.00  น.คิดเปนรอยละ37.8  เวลา16.01-18.00  น.  คิดเปน
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รอยละ24.8  เวลา9.30-12.00  น.คิดเปนรอยละ21.6  และเวลา20.0  18.01-20.00  น. คิดเปนรอยละ
16.2และเวลา 14.01-16.00 น. คิดเปนรอยละ 0.0 ตามลําดับ 

ที่มีรายไดเฉล่ียตอเดือนมากกวา 40,000 บาท ดานชวงเวลาที่ใชบริการกรุงศรีไดรว-
ทรู  แบงคกิ้ง  มากที่สุด เวลา12.01-14.00  น.คิดเปนรอยละ 47.6  รองลงมาเวลา16.01-18.00  น. คิด
เปนรอยละ 38.1 เวลา9.30-12.00  น. คิดเปนรอยละ9.5  และเวลา20.0  18.01-20.00  น. คิดเปนรอย
ละ4.8และเวลา 14.01-16.00 น. คิดเปนรอยละ 0.0 ตามลําดับ 

 
ตารางที่ 74    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานการแนะนําใหผูอ่ืนมาใช

บริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 
 

รายไดเฉลี่ยตอเดอืน 

การแนะนําใหผูอื่นมาใชบริการกรงุศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ต่ํากวา 
10,000 
บาท 

10,000-
20,000 
บาท 

20,001-
30,000 
บาท 

30,001-
40,000 
บาท 

มากกวา 
40,000 
บาท 

เคย 10 
35.7 

3 
5.8 

0 
0.0 

6 
16.2 

7 
33.3 

ไมเคย 18 
64.3 

49 
94.2 

12 
100.0 

31 
83.8 

14 
66.6 

รวม 28 
100.0 

52 
100.0 

12 
100.0 

37 
100.0 

21 
100.0 

 
จากตารางที่ 74 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือนต่ํากวา 10,000 บาท 

สวนใหญดานการแนะนําใหผูอ่ืนมาใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  ไมเคยคิดเปนรอยละ 64.3 
และเคยคิดเปนรอยละ 35.7 ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน10,000-20,000 บาท สวนใหญดานการ
แนะนําใหผูอ่ืนมาใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  ไมเคยคิดเปนรอยละ94.2  และเคยคิดเปน
รอยละ5.8ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน20,001-30,000 บาท สวนใหญดานการ
แนะนําใหผูอ่ืนมาใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  ไมเคยคดิเปนรอยละ100.0  และเคยคิดเปน
รอยละ0.0ตามลําดับ 
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ผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน30,001-40,000 บาท สวนใหญดานการ
แนะนําใหผูอ่ืนมาใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  ไมเคยคิดเปนรอยละ 83.3  และเคยคิดเปน
รอยละ16.2ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือนมากกวา 40,000 บาท สวนใหญดานการ
แนะนําใหผูอ่ืนมาใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง  ไมเคยคิดเปนรอยละ 66.6  และเคยคิดเปน
รอยละ33.3ตามลําดับ 
 
ตารางท่ี 75    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานการความคิดเห็นในการใช

บริการโดยไมตองลงจากรถ จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 
 

รายไดเฉลี่ยตอเดอืน  
ความคิดเห็นในการใชบริการโดยไมตองลงจากรถ ต่ํากวา 

10,000 
บาท 

10,000-
20,000 
บาท 

20,001-
30,000 
บาท 

30,001-
40,000 
บาท 

มากกวา 
40,000 
บาท 

ชอบ 46 
61.3 

66 
75.9 

22 
61.1 

33 
68.8 

34 
63.0 

ไมชอบ 29 
38.7 

21 
24.1 

14 
38.9 

15 
31.3 

20 
37.0 

รวม 75 
100.0 

87 
100.0 

36 
100.0 

48 
100.0 

54 
100.0 

 
จากตารางที่ 75 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือนต่ํากวา 10,000 บาท 

สวนใหญมีความคิดเห็นในการใชบริการโดยไมตองลงจากรถ ชอบคิดเปนรอยละ 61.3  และไม
ชอบคิดเปนรอยละ 38.7 ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน10,000-20,000 บาท สวนใหญมีความ
คิดเห็นในการใชบริการโดยไมตองลงจากรถ ชอบคิดเปนรอยละ 75.9  และไมชอบคิดเปนรอยละ 
24.1 ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน20,001-30,000 บาท สวนใหญมีความ
คิดเห็นในการใชบริการโดยไมตองลงจากรถ ชอบคิดเปนรอยละ 61.1  และไมชอบคิดเปนรอยละ
38.9 ตามลําดับ 

ที่มีรายไดเฉล่ียตอเดือน30,001-40,000 บาท สวนใหญมีความคิดเห็นในการใชบริการ
โดยไมตองลงจากรถ ชอบคิดเปนรอยละ 68.8  และไมชอบคิดเปนรอยละ 31.3 ตามลําดับ 
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ผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉล่ียตอเดือนมากกวา 40,000 บาท สวนใหญมีความ
คิดเห็นในการใชบริการโดยไมตองลงจากรถ ชอบคิดเปนรอยละ 63.0  และไมชอบคิดเปนรอยละ 
37.0 ตามลําดับ 

 
ตารางที่ 76    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามในดานการใชบริการกรุงศรีไดรว-

ทรู  แบงคกิ้ง ในอนาคตของผูที่ไมเคยใช จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน  
 

รายไดเฉลี่ยตอเดอืน 

การใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ในอนาคต ต่ํากวา 
10,000 
บาท 

10,000-
20,000 
บาท 

20,001-
30,000 
บาท 

30,001-
40,000 
บาท 

มากกวา 
40,000 
บาท 

ใช 16 
34.0 

8 
22.9 

2 
8.3 

4 
36.4 

2 
6.1 

ไมใช 17 
36.2 

6 
17.1 

10 
41.7 

1 
9.1 

12 
36.4 

ไมแนใจ 14 
29.8 

25 
60.0 

12 
50.00 

6 
54.5 

19 
57.6 

รวม 47 
100.0 

35 
100.0 

24 
100.0 

11 
100 

33 
100 

 
จากตารางที่ 76 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือนต่ํากวา 10,000 บาท 

สวนใหญมีความคิดเห็นในดานการใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ไมใชคิดเปนรอยละ 36.2  
ใชคิดเปนรอยละ34.0 ในอนาคต และไมแนใจคิดเปนรอยละ 29.8 ตามลําดับ 

ที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน10,000-20,000 บาท สวนใหญมีความคิดเห็นในดานการใช
บริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ในอนาคต ไมแนใจคิดเปนรอยละ 60.0 ใชคิดเปนรอยละ 22.9ไม
ใชคิดเปนรอยละ 17.1  และ ตามลําดับ 

ที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน20,001-30,000 บาท สวนใหญมีความคิดเห็นในดานการใช
บริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ในอนาคต ไมแนใจคิดเปนรอยละ 50.0ไมใชคิดเปนรอยละ 41.7  
และใชคิดเปนรอยละ 8.3ตามลําดับ 

ที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน30,001-40,000 บาท สวนใหญมีความคิดเห็นในดานการใช
บริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ในอนาคต ไมแนใจคิดเปนรอยละ 54.4ใชคิดเปนรอยละ 36.4  
และไมใชคิดเปนรอยละ 9.1 ตามลําดับ 
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ที่มีรายไดเฉลี่ยตอเดือนมากกวา 40,000 บาท สวนใหญมีความคิดเห็นในดานการใช
บริการกรุงศรีไดรว-ทรู  แบงคกิ้ง ในอนาคตไมแนใจคิดเปนรอยละ57.6 ไมใชคิดเปนรอยละ 36.4  
และใชคิดเปนรอยละ6.1 ตามลําดับ 
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สวนท่ี 6   ปญหาและขอเสนอแนะในการใหบริการ 
 
ตารางที่  77 ปญหาในการใหบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้ง  
 

ปญหาในการใหบริการ จํานวน  รอยละ 
ประเภทของการใหบริการไมหลากหลาย 16 10.7 
จํานวนชองบริการไมเพยีงพอ 39 26.0 
ความลาชาในการใหบริการ 29 19.3 
ปญหามาตรฐาน และคณุภาพการใหบริการ 11 7.3 
พนักงานใหบริการไมสุภาพ 0 0.0 
พนักงานไมสามารถแกไขปญหาใหได 46 30.7 
พนักงานขาดความรูความชาํนาญในการปฏิบัติงาน
ในการใหบริการ 

37 24.7 

ที่ตั้งของจุดบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ไม
สะดวกในการติดตอใชบริการ 

27 18.0 

ความไมสะดวกในการเขาใชบริการของอาคาร 15 10.0 
คาธรรมเนียมตาง  ๆ  ไมเหมาะสม 0 0.0 
อุปกรณและแบบฟอรมในการใหบริการมไีมเพียงพอ 0 0.0 
มีขั้นตอนการใหบริการที่ซับซอน และยุงยาก 33 22.0 
หมายเหตุ   ตอบไดมากกวา 1 ขอ  จากจํานวนผูตอบแบบสอบถามที่เคยใชบริการ 150 คน 
 

จากตารางที่ 77 ผูตอบแบบสอบถามที่ไมเคยใชบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้ง  
พบวา พนักงานไมสามารถแกไขปญหาใหไดมากที่สุด คิดเปนรอยละ 30.7 รองลงมาจํานวนชอง
บริการไมเพียงพอ คิดเปนรอยละ  26.0  พนักงานขาดความรูความชํานาญในการปฏิบัติงานในการ
ใหบริการ คิดเปน 24.7 ขั้นตอนการใหบริการที่ซับซอน และยุงยาก คิดเปน22.0 มีความลาชาในการ
ใหบริการคิดเปนรอยละ 19.3  ที่ตั้งของจุดบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้ง ไมสะดวกในการติดตอ
ใชบริการ คิดเปนรอยละ 18.0 ประเภทของการใหบริการไมหลากหลาย คิดเปนรอยละ 10.7 ความ
ไมสะดวกในการเขาใชบริการของอาคาร คิดเปนรอยละ 10.0  ปญหามาตรฐาน และคุณภาพการ
ใหบริการคิดเปนรอยละ 7.3 ตามลําดับ 
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ขอเสนอแนะของผูตอบแบบสอบถามในการใหบริการ 
1. ผูตอบแบบสอบถามจํานวน 7  คน  คิดเปนรอยละ 2.3 มีขอเสนอแนะใหบริการ

กรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้ง  เพิ่มความนาสนใจเพื่อสรางความแตกตางระหวางการใชบริการธนาคาร
ปกติและบริการ 

2. ผูตอบแบบสอบถามจํานวน 4 คน  คิดเปนรอยละ 1.7 มีขอเสนอแนะให  มีการลด
ราคาคาธรรมเนยีมในการบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้งใหต่ํากวาบริการแบบปกติของธนาคาร   

3. ผูตอบแบบสอบถามจํานวน 16 คน  คิดเปนรอยละ 5.3 มีขอเสนอแนะใหมีการเปด
สาขาใหเพียงพอกับความตองการ   

4. ผูตอบแบบสอบถามจํานวน 22 คน  คิดเปนรอยละ 7.3 มีขอเสนอแนะใหมีการ
ปรับปรุงบริการกรุงศรีไดรว-ทรู แบงคกิ้งใหรวดเร็ว สะดวก  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


